

ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΚΟΝ ΒΗΜΑ

ΔΕΚΑΠΕΝΘΗΜΕΡΗ ΕΙΔΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

-ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ΤΗΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Γραφεία : Ξενοφώντος 15α - Αθήνα 118 • Τηλέφ. Γραφ.: 32.36.547, 32.45.375 • ΠΕΡΙΟΔΟΣ Γ' Αρ. φύλ. 816 - Αθήνα 5 Σεπτεμβρίου 1977

Από την 46η Γενική Συνέλευση του Κλάδου

Οί όμιλίες των Υφυπουργών, Παιδείας και Οικονομικών

Την πανηγυρική Συνεδρίαση της ΜΣΤ', Τρίτης Μεταδικτατορικής Γενικής Συνελεύσεως του Κλάδου, που πραγματοποιήθηκε στις 6 Ιουλίου, τίμησε με την παρουσία του ο Υφυπουργός Παιδείας κ. Βασίλειος Κοντογιαννόπουλος σάν εκπρόσωπος της Κυβερνήσεως.

Η όμιλία του Υφυπουργού Παιδείας

Ο κ. Κοντογιαννόπουλος απευθυνόμενος στους συναδέλφους είπε τά εξής:

Σεβασμιώτατε,
Κύριοι συνάδελφοι,
Κυρίες, Δεσποινίδες και Κύριοι,

Αποτελεί και για μένα, γεγονός με ξεχωριστή σημασία, ή παρουσία μου στή σημερινή σας Γενική Συνέλευση, γιατί μου δίνει τή δυνατότητα, μιας άμεσης επικοινωνίας μαζί σας, προκειμένου νά διατυπώσω όρισμένες σκέψεις μου, πάνω στό μεγάλο πρόβλημα τής Παιδείας.

Όπως ξέρετε ή Κυβέρνηση, άμέσως μόλις ανέλαθε, σέ εκτέλεση τής λαϊκής έντολής, τή διακυβέρνηση αυτού του τόπου, μεταξύ τών πρωταρχικών τής στόχων, τοποθέτησε τή ριζική αναμόρφωση και τόν εκσυγχρονισμό τής Παιδείας μας, και τούτο γιατί πιστεύουμε ότι εάν οι δαπάνες, για τήν άμυνα τής Χώρας, εάν οι δαπάνες, για τήν επίλυση τών κοινωνικών προβλημάτων του λαού μας είναι απαραίτητες, για τήν επιδίωξη αυτού του τόπου, οι δαπάνες και οι επενδύσεις για τήν Παιδεία είναι ακόμα περισσότερο απαραίτητες γιατί αποτελούν τό θεμέλιο πάνω στό οποίο θά οικοδομηθεί τό μέλλον αυτού του τόπου.

Και πιστεύουμε ότι στό λίγο αυτό διάστημα, που δέν ξεπερνάει, που δέν φθάνει ακόμη τά τρία χρόνια, έγιναν μεγάλα και αποφασιστικά βήματα, προς τήν κατεύθυνση αυτή, και που περιλαμβάνουν όλόκληρο τό φάσμα τής εκπαίδευσως, από τά Νηπιαγωγεία και τά Δημοτικά Σχολεία, μέχρι τήν όργάνωση Μεταπτυχιακών σπουδών.

Από τούς στόχους αυτούς, άλλοι μέν αποτελούν σήμερα πραγματικότητα όπως ο Νόμος 309, όπως ο Νόμος για τήν Τεχνική και επαγγελματική εκπαίδευση, ο Νόμος για τό ΚΕΜΕ και άλλοι βρίσκονται στό στάδιο τής τελικής επεξεργασίας, για τήν ταχύτερη κατά τό δυνατόν εφαρμογή τους, όπως ο

Νόμος πλαίσιο για τά Ανώτατα εκπαιδευτικά Ιδρύματα, ο Νόμος για τής Παιδαγωγικές Ακαδημίες και άλλα πολλά.

Στήν αναγεννητική αυτή προσπάθεια, ο στόχος ήταν διπλός, όχι μόνον νά ανέβει ή στάθμη τής εκπαίδευσως, παράλληλα όμως, νά ανέβει και τό επίπεδο, και ή στάθμη τών εκπαιδευτικών και ή υλική και ή πνευματική.

Προβλήματα που μαστίζαν για πολλά χρόνια αυτό τόν τόπο, αυτόν τό χώρο, βαθμολογικά, ορθών τήν επίλυσή τους, με τής προαγωγές και τής εντάξεις, δελτιώθηκε σημαντικά ή θέση τών εκπαιδευτικών με τήν καθιέρωση για πρώτη φορά, τής υπερωριακής αποζημιώσεως, και γενικώτερα φροντίσαμε νά λάβουμε κάθε μέτρο που θά απαλλάξει τόν εκπαιδευτικό, από ένα μέρος τών ζωτικών προβλημάτων που αντιμετώπιζει.

Παράλληλα προσπαθήσαμε νά ανεβάσουμε και τήν στάθμη του.

Με τής συνθήκες εργασίας, που προσδιορίζει ο Νόμος 309 και που σταδιακά άρχισαν νά εφαρμόζονται από τό πρώτο έτος, από τό περυσινό έτος, πιστεύουμε ότι θά υπάρξει σταδιακή δελτίωση του επιπέδου εκπαίδευσως, στο χώρο αυτό.

Δέν θά παραλείψω και τόν πρωτοφανή θά έλεγα, αριθμό διορισμών νηπιαγωγών και δασκάλων, κατά τά δύο τελευταία έτη. Με όλα αυτά δέν θέλω νά πώ ότι έχουμε επιλύσει όλα τά προβλήματα, και κατά τόν καλύτερο τρόπο.

Όπως πολλές φορές επαναλαμβάνει ο Πρόεδρος τής Κυβερνήσεως, από τό καλό υπάρχει πάντα τό καλύτερο, και αυτό τό καλύτερο αποτελεί τήν προοπτική τής Κυβερνήσεως.

Εκείνο που έχει σημασία, εκείνο που ζητάμε από σας, είναι νά εκπληρώσετε σωστά τά βήματα που γίνονται προς τήν κατεύθυνση αυτή και πιστεύω ότι τά βήματα αυτά είναι σημαντικά, είναι πολύ μεγάλα και αν ληφθεί υπ' όψη ότι παίρνονται σέ μία περίοδο, που παρουσιάζει τεράστιες δυσκολίες, τεράστια προβλήματα για τή Χώρα μας, γιατί οι δαπάνες που απορροφά τό Υπουργείο Έθνικής Άμυνας, και που είναι ά-

(ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛ. 2)

Διαβάστε σ' αυτό τό φύλλο

- Αποφάσεις και ψηφίσματα τής Γενικής Συνέλευσης
- Κατάσταση αντιπροσώπων
- Αποτελέσματα άρχαιρεσιών
- Μισθολογικές προαγωγές νηπιαγωγών.
- Πίνακες προακτέων δασκάλων στο βαθμό του Δ)ντ ή Α'

(ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΣΕΛ. 1)

παραίτητες, όπως ολόκληρος σχεδόν ο πολιτικός κόσμος έχει αναγνωρίσει, για την επιδίωξη αυτού του στόχου, οι δαπάνες για την επίλυση κοινωνικών προβλημάτων, έπειτα από την συμπύεση που έδημιούργησε η Δικτατορία, επέβαλλαν έναν άποπροσανατολισμό του Προϋπολογισμού, και παρά τις ανάγκες αυτές, οι δαπάνες για την Παιδεία, όχι μόνον δεν περιορίστησαν, αλλά όπως έπρεπε να γίνει αυξήθηκαν και είμαι βέβαιος, όπως πρόσφατα δήλωσε ο κ. Πρωθυπουργός, θα συνεχίσουν αυξανόμενες.

Με την ευκαιρία αυτής της έπαφής μας, θέλω να απευθυνθώ προς όλους σας, και να ζητήσω την άμεριστη συμπράξή σας στο έργο του Υπουργείου Παιδείας, που έχει σαν αντικειμενικό σκοπό την παροχή σε όλα ανεξαιρέτως τα παιδιά του Έλληνικού λαού, της μορφώσεως εκείνης, της Παιδείας, που θα τους επιτρέψει να διεκδικήσουν με ίσους δρους, με τα παιδιά των άλλων ευρωπαϊκών λαών, όταν σε σύντομο χρονικό διάστημα, η Χώρα μας θα αποτελέσει μέλος της μεγάλης ευρωπαϊκής οικογένειας.

Πιστεύω ότι ο Διδασκαλικός Κλάδος με την σφραγισμένη πού τον διακρίνει, με την εργατικότητα και την άφοβη προσηλυτική ιδανικά που ύπηρετεί, θα συνεχίσει ανταποκρινόμενος, σε αυτή μας την πρόσκληση, προς όφελος ολόκληρου του ελληνικού λαού.

Σας απευθύνω θερμό χαιρετισμό και εύχομαι καλή εύδωση των Έργων της Συνελεύσεώς σας.

Ευχαριστώ πολύ.

Ποιοί άλλοι τίμησαν την πανηγυρική συνεδρίαση

Την Πανηγυρική Συνεδρίαση τίμησαν ακόμη με την παρουσία τους και χαιρέτησαν με όμιλία τους, ο ύφυπουργός Οικονομικών κ. Ιωάννης Φικιώρης, Έκπρόσωπος του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος, Έκπρόσωποι των Πολιτικών Κομμάτων και αρκετοί βουλευτές, Υπηρεσιακοί Παρόντες του Υπουργείου Παιδείας, ο Πρόεδρος της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., Έκπρόσωπος της Παγκύπριας Οργάνωσης Ελλήνων Διδασκάλων, Έκπρόσωποι του Ημερήσιου Τύπου, Εκπαιδευτικών Οργανώσεων, Παλαιάμοχοι συνδικαλιστές και άλλοι.

Η όμιλία του Ύφυπ. των Οικονομικών

Ο ύφυπουργός Οικονομικών κ. Φικιώρης μιλώντας στους συνέδρους είπε:

Μου δίνεται η ευκαιρία να σας απευθύνω δυό λόγια και τό κάνω με πολλή χαρά και με βαθειά συγκίνηση εκτιμώντας την τιμή που έχω σήμερα να δρισκομαι ανάμεσα στους εκπροσώπους του Διδασκαλικού κόσμου.

Ο αγαπητός φίλος και συνάδελφος κ. Κοντογιαννόπουλος διέγραφε εκείνο που η Πολιτεία μέχρι σήμερα μπόρεσε να σας προσφέρει. Εκείνο που εγώ ήθελα να προσθέσω μόνο, είναι ότι δυστυχώς σήμερα διερχόμαστε μία εποχή που προτάσσεται τό οικονομικό.

Είμαι βέβαιος και τό ελπίζομε όλοι, διότι πιστεύομε σ' αυτό τον τόπο, διότι πιστεύομε σε Σας, πιστεύομε στον άνθρωπο, πώς θ' έρθει εποχή πάλι και γρήγορα, που πριν απ' όλα, θα προτάσσεται και θα στέκεται η Παιδεία.

Μέσα στις ανάγκες, τις όποιες γνωρίζετε τόσο καλά και σεις, κάνομε ότι μπορούμε για να ενισχύσομε τις προσπάθειες, οι όποιες μόνες αυτές, μπορούν να δώσουν την υπεροχή εκεί όπου θέλομε και εκεί όπου πρέπει να τή δώσομε.

Σήμερα, στή συγκέντρωση αυτή με την ιδιότητα που έχω, εκείνο τό όποιο μπορώ να σας διαβεβαιώσω είναι, ότι θα συνεχίσομε μέσα στις δυνατότητες τις όποιες έχομε, να είμαστε συμπαραστάτες σας και να βοηθήσομε σε ότι μπορούμε και όσο μπορούμε τόν Κλάδο τό Διδασκαλικό, γιατί ζέρομε όλοι, ποιά είναι η σημασία του και η θέση του στήν Παιδεία.

Χαιρετίζω τή Συνέλευσή σας, εύχομαι οι εργασίες τις να είναι επιτυχείς και κυρίως να καταλήξετε σε αποφάσεις και συμπεράσματα, τά όποια θα βοηθήσουν και εμάς να είμαστε ακόμη περισσότερο άρωγοί στήν προσπάθειά Σας.

Στό επόμενο Διδασκαλικό Βήμα θα δημοσιευθούν οι όμιλιες των άλλων επισήμων

Από τις εργασίες της 46ης Γενικής Συνέλευσης

Οι εργασίες της 46ης Γενικής Συνέλευσης έγιναν στο θέατρο «ΔΙΟΝΥΣΙΑ» Αθηνών. Αρχισαν τή Δευτέρα 4 Ιουλίου και τέλειωσαν τό Σάββατο 9 Ιουλίου. Πήραν μέρος 142 αντιπρόσωποι των Διδασκαλικών Συλλόγων της χώρας. Οι αντιπρόσωποι των Διδασκαλικών Συλλόγων: Αλεξανδρουπόλεως, Άρτας, Γιαννιτσών, Δράμας, Λεθάδειας και Σιάτιστας δέν έλαβαν μέρος ύστερα από έγκύρωση ή άναστολή με δικαστικά μέσα των αποφάσεων των Γενικών Συνελεύσεων που άφορούσαν τήν έκλογή τους ή για άλλους λόγους.

ΗΜΕΡΑ 1η (Δευτέρα 4 Ιουλίου 1977).

Ο Πρόεδρος της άπερχόμενης Διοίκησης κ. Παναγιώτης Καζαντζής χαιρετίζει και καλωσορίζει τούς κ.κ. Αντιπροσώπους και προτείνει τήν έκλογή προσωρινού Προεδρείου για να

προβεί στή διαδικασία της έκλογής όριστικού Προεδρείου που θα διευθύνει τις εργασίες της Συνελεύσεως.

Έκλέγονται όμόφωνα Πρόεδρος ο κ. ΣΑΒΒΑΣ ΣΩΤΗΡΑΚΗΣ (Ρόδου) και πρακτικογράφοι οι κ.κ. Λεοντάρης Παύλος (Κόνιτσας) και Σερμπίνης Βασίλειος (Άμυνταίου)

Η συνεδρίαση λύθηκε για τις 6.30 τό άπόγευμα.

Κατά τήν άπογευματινή συνεδρίαση ή Συνέλευση έγγράφει στή δύναμη της Δ.Ο.Ε. τούς Διδασκαλικούς Συλλόγους: ΙΔ' Περ. Δ)τος Αθηνών, ΙΓ', Θ', Ι', ΙΑ' Θεσσαλονίκης, Αγρινίου και Σερρών «ΕΜΜ. ΠΑΠΠΑΣ» οι όποιοι δημιουργήθηκαν σε νέες Εκπαιδευτικές Περιφέρειες ή στή θέση άλλων Διδασκαλικών Συλλόγων που διαλύθηκαν.

Έκλέγει ως μέλη της Έφορευτικής Έπιτροπής για τήν έκλογή όριστικού Προεδρείου τούς κ.κ. Κωνσταντάρα Βασί-

λειο (Ι' Αθηνών), Ζωγράφο Εύριπίδη (Στ' Αθηνών), Μίση Άναστάσιο (Παγωνίου), Τσιμπίδα Νικόλαο (Λακωνικής) και Άποσκήτη Ηλία (Σαλαμίνας) και άκολουθεί μυστική ψηφοφορία.

ΗΜΕΡΑ 2η (Τρίτη 5 Ιουλίου 1977)

Ο Πρόεδρος της Έφορευτικής Έπιτροπής κ. Βασίλειος Κωνσταντάρας διαβάσει τό πρακτικό των άποτελεσμάτων της έκλογής όριστικού Προεδρείου που καταρτίστηκε ως έξης:

Στουμπούδης Θεόδ., Πρόεδρος Ηλιάδης Στ., Α' Αντιπρόεδρος Σαριδάκης Έμμ., Β' Αντιδρος Καρύδας Παν., Α' Γραμματέας Ρούσκας Ιωάν., Β' Γραμματ.

Ο προσωρινός Πρόεδρος κ. Σάββας Σωτηράκης καλεί τό όριστικό Προεδρείο να καταλάβει τή θέση του και άποχωρεί εύχαριστώντας τή Συνέλευση για τή συμπράξή της στο έργο του.

Ο Πρόεδρος του όριστικού Προεδρείου κ. Θ. Στουμπούδης εύχαριστεί για τήν τιμή της έκλογής και ύπόσχεται άυστηρή έφαρμογή του κανονισμού των Έργων και άπόλυτη προστασία της έλευθερίας του λόγου.

Άκολουθεί ή άνάγνωση του κανονισμού των εργασιών της Συνελεύσεως και ή έγκρισή του και ή συγκρότηση των επιτροπών για τή μελέτη των θεμάτων της Ημερησίας Διατάξεως.

Μετά τή συγκρότηση των επιτροπών ο Πρόεδρος της Συνελεύσεως κ. Θ. Στουμπούδης δίνει τό λόγο στον Πρόεδρο της άπερχόμενης Διοικήσεως κ. Παναγιώτη Καζαντζή, ο όποιος διαβάσει από τό ύπ' αριθμ. 814 φύλλο του Διδασκαλικού Βήματος τήν έκθεση των πεπραγμένων του Διοικητικού Συμβουλίου κατά τό όμοσπονδιακό έτος 1976-77.

(Συνέχεια από τη σελ. 2)

Ακολουθεί η έκθεση των οικονομικών πεπραγμένων από τον ταμία της Διοικήσεως κ. Κ. Γρίθα και η Έκθεση του Έποπτικού Συμβουλίου για τό Β' έξάμηνο χρήσεως 1976-77 από τον Πρόεδρο του Έποπτικού Συμβουλίου κ. Χρήστο Γκόντζο.

Στή συνέχεια ο Ταμίας κ. Κ. Γρίθας διαβάσει τον προϋπολογισμό χρήσεως 1977-78 και γίνεται μακρά συζήτηση για τον Προϋπολογισμό και την αύξηση της συνδρομής από 150 σε 200 δραχμές.

Ακολουθεί ψηφοφορία δι' ονομαστικής κλήσεως με την οποία έγκρίνεται η αύξηση της ετήσιας συνδρομής των μελών προς τή Δ.Ο.Ε. από 150 σε 200 δραχμές.

Κατά την απογευματινή συνεδρίαση μετά τη διαπίστωση άπαρτίας γίνεται και νέα ψηφοφορία δι' ονομαστικής κλήσεως με την οποία έγκρίνεται ο προϋπολογισμός της ΔΟΕ για τό όμοσπονδιακό έτος 1977-78.

Μετά την έγκριση του προϋπολογισμού αρχίζει ο έλεγχος των πεπραγμένων της Διοικήσεως που συνεχίστηκε μέχρι στις 9 μ.μ. και διακόπηκε άφου πρώτα εξέλεξε ως κοσμήτορες για την πανηγυρική συνεδρίαση τούς κ.κ. Κουνέλη Νικόλαο, Θεοδοσιάδη Άλεξ. και Κάζαγλη Νίκη.

Σύμφωνα με απόφαση της Συνελεύσεως περιλήψεις από τις όμιλίες των κ.κ. αντιπροσώπων δέν θά δημοσιευθούν.

ΗΜΕΡΑ 3η (Τετάρτη 6 'Ιουλίου 1977)

Η Συνεδρίαση αρχίζει με έλεγχο των πεπραγμένων της Διοικήσεως και διακόπτεται στις 9.30 π.μ. για την προετοιμασία της Πανηγυρικής Συνεδριάσεως (τά όνόματα των επίσημων που τίμησαν με την παρουσία τους την Πανηγυρική μας Συνεδρίαση καθώς και οι όμιλίες τους δημοσιεύονται σε άλλες σελίδες). Τό απόγευμα συνεχίστηκε ο έλεγχος των πεπραγμένων της Διοικήσεως μέχρι στις 10.10 που λύθηκε η συνεδρίαση.

ΗΜΕΡΑ 4η (Πέμπτη 7 'Ιουλίου 1977)

Και κατά την πρωινή και κατά την απογευματινή συνεδρίαση η Συνέλευση άσχολήθηκε με τον έλεγχο των πεπραγμένων της άπερχόμενης Διοικήσεως.

ΗΜΕΡΑ 5η (Παρασκευή 8 'Ιουλίου 1977)

Κατά την πρωινή συνεδρίαση τό λόγο έλαβε ο Πρόεδρος της

άπερχόμενης Διοικήσεως κ. Παναγιώτης Καζαντζής ο όποιος άπάντησε σε όλες τις παρατηρήσεις που διατυπώθηκαν, στις έπικρίσεις που ειπώθηκαν και στις παραλείψεις που έπισημάνθηκαν από τούς κ.κ. αντιπροσώπους κατά τον έλεγχο των πεπραγμένων της Διοικήσεως.

Μετά τό τέλος της δευτερολογίας του κ. Προέδρου άκολούθησε φανερό ψηφοφορία με όνομαστική κλήση του όνόματος κάθε αντιπροσώπου για την έγκριση ή όχι των Διοικητικών και Οικονομικών πεπραγμένων της άπερχόμενης Διοικήσεως ή όποια είχε τά έξής άποτελέσματα:

Ψήφισαν συνολικά 1.406.

Στά Διοικητικά πεπραγμένα

ΝΑΙ 861, ΟΧΙ 539, ΛΕΥΚΑ 6.

Στά Οικονομικά Πεπραγμένα

ΝΑΙ 1406.

Μετά την έγκριση των πεπραγμένων της άπερχόμενης Διοικήσεως κι ένα μικρό διάλειμμα 10' η Συνέλευση άσχολήθηκε και κατά τον ύπόλοιπο χρόνο της πρωινής συνεδριάσεως και όλη την απογευματινή συνεδρίαση με τά Έπαγγελματικά μας θέματα. Οι άποφάσεις που πήρε σε όλα τά θέματα της 'Ημερησίας Διατάξεως δημοσιεύονται σε άλλες σελίδες αυτού του φύλλου του Διδακταλικού Βήματος.

ΗΜΕΡΑ 6 (Σάββατο 9 'Ιουλίου 1977)

Κατά την Έκτη και τελευταία ήμερα η Συνέλευση άσχολήθηκε με τά Έκπαιδευτικά και τά άλλα θέματα της 'Ημερησίας Διατάξεως.

Στό τέλος εξέλεξε ως μέλη της Έφορευτικής Έπιτροπής για τη διεξαγωγή των άρχαιρεσιών για την ανάδειξη νέου Διοικητικού και Έποπτικού Συμβουλίου της Δ.Ο.Ε. τούς κ.κ. 1) Χατζηθεοδωρίδη Έλευθέριο, 2) Μαρτιάδη Πέτρο, 3) Θεοδοσιάδη Άλέξανδρο.

Κατά τις άρχαιρεσίες επικράτησε τό ψηφοδέλτιο του κ. Παναγιώτη Καζαντζή που έλαβε 820 ψηφοδέλτια. Τό ψηφοδέλτιο του κ. Κων. Σπαγόπουλου έλαβε 604 ψηφοδέλτια. Κατά τη διαλογή θρέθηκαν και 25 λευκά ψηφοδέλτια.

Κατά τη διάρκεια των εργασιών της Συνελεύσεως έγκρίθηκαν τά ψηφίσματα που δημοσιεύουμε σε άλλη στήλη του Δ.Β.

Ποίες άποφάσεις πήρε η 46η Γενική Συνέλευση

α) Σχολές βασικών σπουδών

Κοινή διαπίστωση όλων ύπήρξε ότι ο θεσμός των Παιδαγωγικών Άκαδημιών και των Σχολών Νηπιαγωγών όπως ύπάρχει και λειτουργεί σήμερα είναι άναχρονιστικός και άδύναμος νά ανταποκριθεί στις σύγχρονες εκπαιδευτικές μας ανάγκες.

Γι' αυτό και θεωρείται πρωταρχικό και άνυποχώρητο αίτημα του Κλάδου ή ριζική άναμόρφωση του θεσμού των Σχολών Βασικών Σπουδών των λειτουργών της Δημοτικής Έκπ)σεως και ζητείται:

1. Η κατάργηση όλων των Παιδαγωγικών Άκαδημιών και των Σχολών Νηπιαγωγών που λειτουργούν σήμερα και ή ίδρυση Πανεπιστημιακών Παιδαγωγικών Σχολών με 4) ετή φοίτηση στις όποιες θά σπουδάζουν οι μέλλοντες δάσκαλοι και νηπιαγωγοί για νά πάρουν τον άπαιτούμενο έπιστημονικό έξοπλισμό σε συνδυασμό με την έπαγγελματική τους κατάρτιση και την εξειδίκευση κατά κλάδους μαθημάτων.

2. Η επάνδρωση των Σχολών αυτών με τό άνάλογο προσωπικό και τό κατάλληλο πρόγραμμα σπουδών.

β) Έπαγγελματικά

α) ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕΙΣ

1. Ένιαίο τμηματικό μισθολόγιο συνδεδεμένο με τό ένθικο εισόδημα.

2. Κατάργηση όλων των κλαδικών έπιδομάτων.

3. Έπέκταση του οικογενειακού έπιδόματος σε όλους τούς δημοσίους ύπαλλήλους σε 10% για τή σύζυγο και 5% για κάθε παιδί χωρίς κανένα χρονικό περιορισμό για τά παιδιά που σπουδάζουν και τις άγαμες θυγατέρες.

4. Ίση υπερωριακή άποζημίωση με τούς λειτουργούς της Μέσης Έκπ)σεως.

5. Νά τριπλασιασθεί τό άφορολόγητο ποσό για τό φορολογούμενο δημόσιο ύπάλληλο καθώς και για τά προστατευόμενα άπ' αυτόν μέλη.

6. Οι ποσοστιαίες αύξήσεις νά δίδονται σε ποσοστό αντίστροφως άνάλογο των βασικών μισθών όπως γίνεται με

τούς ύπαλλήλους των όργανισμών.

7. Καταβολή άποδοχών μισθολογικού κλιμακίου 9 μετά τριετή ευδόκιμη ύπηρεσία σε δασκάλους μισθολογικού κλιμακίου 8.

8. Καταβολή άποδοχών μισθολογικού κλιμακίου 8 μετά τριετή ευδόκιμη ύπηρεσία σε δασκάλους και νηπιαγωγούς μισθολογικού κλιμακίου 7.

9. Άύξηση των μισθολογικών προαγωγών για τούς νηπιαγωγούς σε ποσοστό 20% και για τούς δασκάλους σε 33% και χορήγηση και ο' αυτούς που έντάσσονται στον πίνακα προακτών κατ' άρχαιότητα.

10. Τό έπίδομα του μονοθεσίτη δάσκαλου νά χαρακτηριστεί ως έπίδομα θέσεως και νά δίδεται όλους τούς μήνες του χρόνου.

11. Νά δίδεται εκπαιδευτικό έπίδομα σε δασκάλους και νηπιαγωγούς που μετέχουν σε μετεκπαίδευση, σεμινάρια και παιδαγωγικά συνέδρια σε ποσοστό 100% στο βασικό μισθό και άν δέν ύπάρχουν οι σχετικές πιστώσεις νά μόν γίνονται.

12. Νά διπλασιασθεί τό ήμερομίσθιο των δασκάλων και νηπιαγωγών που εργάζονται στις μαθητικές κατασκηνώσεις.

13. Καταβολή άποζημιώσεως σε όλους τούς λειτουργούς της Δημοτικής Έκπαιδευσεως που μετατίθενται άνεξάρτητα από τό χρόνο ύπηρεσίας τους στην τελευταία όργανική τους θέση.

14. Άπαλλαγή του δασκάλου από κάθε πρόσθετη έξωσχολική εργασία.

15. Ίση μεταχείριση των μπτέρων διδασκαλιών και νηπιαγωγών με τις μπτέρες ύπαλλήλους άλλων κλάδων Δημοσίων Ύπαλλήλων.

16. Ο μισθός νά στέλνεται από τις Κεντρικές Ύπηρεσίες του Ύπουργείου με έπιταγή στον αριθμό λογ)σμού που θά άνοίξει κάθε δάσκαλος σε τράπεζα ή στο Ταχυδρομικό Ταμειυτήριο.

17. Δάσκαλοι που ύπηρετούν σε σχολεία με διπλή έδρα νά θεωρούνται ως άποσπώμενοι για τή μιά από τις δυό έδρες και νά δικαιούνται έξόδων μετακινήσεως.

(ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛ. 4)

(ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΣΕΛ. 3)

6) ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΚΕΣ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕΙΣ

1. Δάσκαλοι και νηπιαγωγοί που προάγονται στο 5ο Μισθολογικό Κλιμάκιο και έχουν πραγματική υπηρεσία 11 χρόνων να επανεπεντάσσονται στο 6ο Μισθολογικό Κλιμάκιο. Για τους προαχθέντες ήδη από 1.10.1976 με Φ.Ε.Κ. διορισμού 341) 11.12.63 ή και προγενέστερο να επανεπενταχθούν στο Μισθολογικό Κλιμάκιο 6 από 30.4.76 γιατί την ημερομηνία αυτή είχαν περισσότερα από 11 χρόνια πραγματική υπηρεσία. Όσοι από τους προαχθέντες από 1.10.76 στο 5ο Μισθολογικό Κλιμάκιο δεν είχαν συμπληρώσει 11/ετή υπηρεσία την 1.10.76 να προαχθούν με σύντηψη.

2. Άνασύνταξη της έπιτηρίδας των Δ)ντών Β' με βάση το Φ.Ε.Κ. διορισμού για τον υπολογισμό της αρχαιότητας.

3. Διεύρυνση των οργανικών θέσεων των Δ)ντών Β' και Α' σε ποσοστό 33% από το σύνολο των οργανικών θέσεων του κλάδου.

4. Αύξηση των οργανικών θέσεων Διευθυντών Α' των νηπιαγωγών σε 25, των Διευθυντών Β' σε 100 και των Μισθολογικών Κλιμακίων 5-6 σε 1200.

5. Σύσταση 76 θέσεων δασκάλων Διευθυντών προτύπων με μισθολογικό κλιμάκιο 9 προς κάλυψη των θέσεων Διευθυντών προτύπων Παιδαγωγικών Σχολών και Νομών.

6. 286 δάσκαλοι που πήραν προαγωγή στο βαθμό Δ)ντή Β' στις 9.4.1975 Φ.Ε.Κ. 131 να προαχθούν αναδρομικά από 22.3.75 γιατί τότε πήραν προαγωγή άλλοι σύγχρονοί τους.

γ) ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΑ

1. Να απλουστευθεί η διαδικασία συντάξεων και να καθιερωθούν τα ποσοστά συνταξιοδοτήσεως σε 35) 35.

2. Να μειωθούν σε 30 τα χρόνια υπηρεσίας για πλήρη συνταξιοδότηση.

3. Οι εξερχόμενοι της υπηρεσίας για οποιοδήποτε λόγο, να παίρνουν τον άμεσως ανώτερο βαθμό.

4. Να έχουν δικαίωμα συνταξιοδοτήσεως όλοι οι λειτουργοί της Δημοτικής Έκπαιδευσεως μετά 15) ετή πραγματική υπηρεσία.

5. Να συνταξιοδοτούνται τα μέλη των οικογενειών, δασκάλων και νηπιαγωγών που πεθαίνουν στην υπηρεσία ανεξάρτητα από το χρόνο υπηρεσίας τους όπως γίνεται με τους ασφαλισμένους στο Ι.Κ.Α.

6. Να συνταξιοδοτούνται τα παιδιά των διδασκαλισσών και νηπιαγωγών που πεθαίνουν στην υπηρεσία ανεξάρτητα από το χρόνο υπηρεσίας τους και δεν έχουν συζύγους δημοσίους υπαλλήλους.

7. Να συνταξιοδοτούνται οι άγαμες άξελεφές των αγάμων δασκάλων που πεθαίνουν.

8. Να συνταξιοδοτούνται όλοι οι λειτουργοί της Δημοτικής Έκπαιδευσεως λόγω άτυχίας ή άσθενείας ανεξάρτητα από το χρόνο υπηρεσίας τους, όπως γίνεται με τους ασφαλισμένους στο Ι.Κ.Α.

9. Να κληρονομείται η σύνταξη του αποθανόντος ή της αποθανούσας συζύγου.

10. Να αναγνωριστεί ως συντάξιμη υπηρεσία ο χρόνος σπουδών στις παιδαγωγικές Άκαδημίες και Σχολές Νηπιαγωγών.

11. Να αναγνωριστεί ως συντάξιμη υπηρεσία και για χορήγηση τριετιών και πολυετίας, ή υπηρεσία σε ιδιωτικά και κοινοτικά σχολεία ανεξάρτητα από την πηγή μισθοδοτήσεως.

12. Να αναγνωρισθούν ως συντάξιμα τα εκτός υπηρεσίας χρόνια των δασκάλων και νηπιαγωγών Συντακτικών πράξεων 59 και 24 καθώς και των απολυθέντων με οποιοδήποτε φήμισμα ή υπουργική απόφαση και επανεληθόντων με οποιοδήποτε Νόμο ή με Υπουργική απόφαση ή με άλλο τρόπο.

13. Να εφαρμοστούν οι ευεργετικές διατάξεις του Νόμου 287) 76 για τη συμπλήρωση 35) ετίας.

14. Κάθε αύξηση που δίνεται στους Δημοσίους Υπαλλήλους να δίνεται και στους συνταξιούχους.

δ) ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΤΑΜΕΙΑ

1. Αύξηση του εφ' άπαξ βοηθήματος που χορηγείται σήμερα από το Ταμείο Προνοίας, στους εξερχόμενους από την υπηρεσία στο ύψος τώσων βασικών μισθών προσαυξημένων με τα επίδοματα τριετιών και πολυετίας, όσα τα πραγματικά συντάξιμα έπι.

2. Αύξηση του μερίσματος που παρέχει το Μετοχικό Ταμείο Πολιτικών Υπαλλήλων.

3. Τα όρφανά παιδιά που σπουδάζουν να παίρνουν ολόκληρο το βοήθημα μέχρι τέλους των σπουδών τους.

4. Να ενημερωθούν οι Σύλλογοι της χώρας, περί του

πώς διατίθενται τα χρήματα του Ταμείου Άρωγής.

5. Ίδρυση Ταμείου Άλληλοβοηθείας αναξιοπαθούντων εκπαιδευτικών σε επίπεδο όμοσπονδίας.

6. Να μπορούν τα παιδιά των εκπαιδευτικών λειτουργών να εγγράφονται στις φοιτητικές έστίες.

7. Να ενιαιοποιηθούν τα Άσφαλιστικά Ταμεία σε ένα.

8. Οι αναπληρωτές δάσκαλοι να ασφαλίζονται όπως οι μόνιμοι και όχι στο Ι.Κ.Α.

ε) ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΑ ΔΑΝΕΙΑ

1. Χορήγηση στεγαστικών δανείων, στο ύψος των οικονομικών συνθηκών του χρόνου δανειοδοτήσεως και μείωση του έπιτοκίου σε 4%.

2. Αύξηση του άφορολογήτου ποσού για τη μεταβίβαση ακινήτου στο ύψος της αξίας 1200 Μ2 και άπαλλαγή εκ του φόρου αυτού και των εκπαιδευτικών που έχουν υπηρεσία κάτω των 10 έτών.

3. Το χορηγούμενο δάνειο να τεμαχίζεται σε αγορά οικοπέδου και σε οικοδομή.

4. Δημιουργία κατοικίας δασκάλου στα σχολεία των άκρικών Νομών και στα μονοθέσια.

στ) ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗ ΚΑΙ ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ

1. Κατάργηση της συμμετοχής για οποιαδήποτε ιατροφαρμακευτική και νοσοκομειακή περιθαλψη των προστατευόμενων μελών του ασφαλισμένου.

2. Έλεύθερη εισαγωγή των ασφαλισμένων σε κλινική της προτιμήσεώς τους.

3. Ίατροφαρμακευτική και νοσοκομειακή περιθαλψη και στα παιδιά των δ)λίσσών και των νηπιαγωγών, των οποίων ο σύζυγος δεν είναι δημόσιος υπάλληλος ανεξάρτητα από το ύψος του εισοδήματος του συζύγου.

4) Αύξηση του επίδοματος φυσιολογικού τοκετού στο ύψος των 10.000 δραχμών.

5. Χορήγηση δικαιώματος θεωρήσεως των διδασκάλων νοσηλείας και στους κοινοτικούς Ιατρούς.

6. Χορήγηση άναρρωτικής άδειας και στους εκπαιδευτικούς που έχουν λιγότερη από 6/μηνι υπηρεσία.

7. Η άδεια τοκετού να αυξηθεί σε 4 μήνες.

8. Η έτησια άκτινογράφηση να γίνεται στα σχολεία άπό συνεργεία του Υπουργείου Κοινωνικών Υπηρεσιών ή να χορηγούνται έξοδα μετακινήσεως των εκπαιδευτικών.

γ) Έκπαιδευτικά

α) ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΤΟΥ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

1. Διεύρυνση της μετεκπαιδευσεως και άρον του περιορισμού της ηλικίας.

2. Ήδιετής μετεκπαιδευση να προσαρτηθεί στα Πανεπιστήμια Άθηνών και Θεσσαλονίκης και άργότερα να επεκταθεί και στα άλλα Πανεπιστήμια.

β) ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΚΑΙ ΟΡΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

1. Σύσταση νέου Άναλυτικού και ώρολογίου προγράμματος.

Νέα διθλία για το δάσκαλο και για το μαθητή.

2. Μείωση των ώρών έδδομαδιαίας διδακτικής έργασίας σε 24 ώρες.

γ) ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ

1. Η ύποχρεωτική βασική εκπαίδευση να προσφέρεται στο Δημοτικό σχολείο.

2. Να εξοπλισθούν τα σχολεία με όλα τα άπαραίτητα όργανα και έποπτικά μέσα διδασκαλίας.

δ) ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ

1. Για το σχολικό έτος 1976-77 να συνταχθούν για όλους τους λειτουργούς της Δημοτικής Έκπαιδευσεως Έκθέσεις υπηρεσιακής Ικανότητας.

2. Να γίνει νέο Έντυπο Έκθέσεων υπηρεσιακής Ικανότητας που θα συνταχθεί άπό ειδικούς παιδαγωγούς με εκπαιδευτική πείρα και με τη συμμετοχή εκπροσώπου της Δ.Ο.Ε.

3. Να μην υπάρχει αριθμητική άποτίμηση, αλλά χαρακτηρισμοί: προακτέος, κατ' έκλησιν, προακτέος, κατ' αρχαιότητα, μη προακτέος.

ε) ΜΕΤΑΘΕΣΕΙΣ - ΑΠΟΣΠΑΣΕΙΣ

1. Βασικά κριτήρια μεταθέσεων ή αρχαιότητα, ή έξοκτικότητα και οι οικονομικοί λόγοι. Ένιαίος συντελεστής για ολόκληρη τη χώρα και για όλες τις περιπτώσεις 1 για κάθε χρόνο υπηρεσίας και 1 για κάθε μονάδα ευδοκιμότητας, έφ' όσον δεν καταργηθεί ή αριθμητική άποτίμηση.

2. Οι μεταθέσεις για συνυπρέτηση να καλύπτουν το 1/3 των κενών θέσεων κατά την ήμέρα που θα συνεδριά-

(ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛ. 5)

(ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΣΕΛ. 4)

ζει τό Α.Κ.Υ.Σ.Δ.Ε. γιά τήν πραγματοποίηση τών μεταθέσεων αυτών.

3. Οι μεταθέσεις νά πραγματοποιούνται μέσα στά χρονικά όρια του Προεδρικού Διατάγματος 199.

4. Νά καταργηθεί ό περιορισμός τής διείτας στήν τελευταία οργανική θέση γιά μετάθεση.

5. Στίς αίτήσεις γιά μετάθεση νά απαλειφθεί ή φράση «εις οιονδήποτε σχολείον ένθα ή έδρα του Νομού».

6. Νά καθιερωθεί μεγαλύτερος συντελεστής προμοδοτήσεως γιά τούς ύπηρετούντες στίς παραμεθόριες περιοχές θράκης, Δωδεκανήσου και νήσων Αιγαίου.

7. Οι προαγόμενοι Δ)ντές Α' και Β' έφ' όσον δέν καταλάβουν θέση στό Π.Υ.Σ.Δ.Ε. πού προέρχονται, νά προμοδοτούνται μέ 2 μόρια γιά οικογενειακούς λόγους και γιά τόν επόμενο χρόνο.

8. Νά προμοδοούνται και οι έν διαζεύξει δάσκαλοι και δασκάλες μέ τά ίδια μόρια πού προμοδοτούνται και οι έν κηρεία έφ' όσον έχουν παιδιά σχολικής ή προσχολικής ηλικίας.

9. Στά γραφεία τών Έπιθεωρήσεων νά τοποθετείται δάσκαλος μέ βαθμό Δ)ντού Β' ή Α' ως προϊστάμενος.

10. Οι άποσπάσεις τών δασκάλων νά γίνονται γιά σοβαρούς λόγους ύγείας ύστερα από γνωμάτευση τής δευτεροβαθμίου ύγειονομικής έπιτροπής, γιά λόγους συνοικίσεως και κατά προτίμηση συζύγων εκπαιδευτικών και γιά άλλους σοβαρούς οικογενειακούς λόγους.

α) ΑΠΟΣΠΑΣΕΙΣ ΣΕ ΣΧΟΛΕΙΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ

Οι άποσπάσεις σέ σχολεία έξωτερικού νά γίνονται από ύπηρεσιακά Συμβούλια και μέ συγκεκριμένα κριτήρια.

Η άπόσπαση νά μίν παρατείνεται ποτέ περισσότερο από μιά τριετία και οι άποσπώμενοι νά χάνουν τήν οργανική τους θέση και νά τίθενται στή διάθεση του Π.Υ.Σ.Δ.Ε. του σχολείου από τό όποϊον άποσπώνται.

ζ) ΕΠΟΠΤΕΙΑ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΣΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΚΠ)ΣΗ

1. Τροποποίηση του Νόμου 309) 1976 ώστε ή έπιλογή του έποπτικού προσωπικού νά γίνεται μόνο από Διευθ/ντές Α' ανεξάρτητα άν έχουν πτυχία μεταεκπαιδεύσεως ή όχι και μέ βάση κριτήρια ούσιαστικά, συγκεκριμένα και νομοθετημένα.

2. Δικαίωμα αξιολογήσεως τών λειτουργών τής Δημοτικής Εκπαιδεύσεως και από τόν Δ)ντή του Σχολείου.

η) ΣΥΓΚΛΗΣΗ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΕΚΠ)ΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ

Νά οργανωθεί και νά συγκληθεί Πανελλήνιο Έκπαιδευτικό Συνέδριο μέ σκοπό τήν εξέταση, τήν προβολή και τήν αντιμετώπιση τών εκπαιδευτικών μας προβλημάτων. Ο τόπος συγκλήσεώς του νά όρισθεί από τήν έπιτροπή πού θά αναλάβει τήν οργάνωσή του.

ΑΥΞΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΠΡΟΣ ΤΗ Δ.Ο.Ε.

Η Συνέλευση ένέκρινε τήν αύξηση τής έπτασιας συνδρομής τών μελών προς τή Δ.Ο.Ε. από 150 σέ 200 δραχμές.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

Όργάνωση και πραγματοποίηση Πανελλήνιας Συνδιασκέψεως αντιπροσώπων τών Διδασκαλικών Συλλόγων τής χώρας και αντιπροσώπων τής Π.Ο.Ε.Δ. στήν Κύπρο.

Αποτελέσματα άρχαιρεσιών

Έγκυρα ψηφοδέλτια 1449,

άκυρα 1.

ΕΛΑΒΑΝ

Συνδ. Π. ΚΑΖΑΝΤΖΗ	820
» Κ. ΣΠΑΓΟΠΟΥΛΟΥ	604
Λευκά	25

Από τό πρώτο ψηφοδέλτιο έλαβαν ψήφους:

Καζαντζής Παναγιώτης	808
Γεωργιάδης Κυριάκος	827
Γιαννόπουλος Γεώργιος	795
Γρίβας Κων.	819
Δοριάκης Έμμαν.	790
Ηλιάδης Ιωάννης	824
Κέλλας Άλέξ.	790
Κουφάκης Ιωάννης	785
Παπαφωτίου Φώτος	804

Από τό δεύτερο ψηφοδέλτιο έλαβαν ψήφους:

Σπαγόπουλος Κων.	646
Βαρούχας Γεώργιος	575
Γιωτόπουλος Άνδρον.	603
Έλευθεριάδης Κων.	610
Ευθυμόπουλος Θεόδ.	630
Κωστήρας Θωμάς	610
Σταύρου Ιωάννης	620
Ζωγράφος Εδρηπίδης	573
Φωτεινός Νικόλαος	594

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ

1. Επί τών Διοικητικών πεπραγμένων έψηφισαν συνολικά 1406.

ΝΑΙ	861
ΟΧΙ	539
ΛΕΥΚΑ	6

2. Επί τών οικονομικών πεπραγμένων.

ΝΑΙ	1406
ΟΧΙ	7
ΛΕΥΚΑ	—

Οι διορισμοί δασκάλων — νηπιαγωγών

Τό Υπουργείο Παιδείας τελειώνει ήδη τή διαδικασία και ανακοινώνει έντός τών ημερών τούς διορισμούς 2.000 περίπου δασκάλων και 800 περίπου νηπιαγωγών.

Οι διορισμοί αυτοί θά περιλάβουν τούς άποφοιτησαντες δασκάλους τών έτών 1972, 1973 και μέρος του 1974 γιά δέ τς νηπιαγωγούς και μέρος του έτους 1975.

Οι νεοδιοριζόμενοι θά κατανεμθουν στίς εκπαιδευτικές περιόχες τής χώρας και θά καλύψουν τά κενά πού δημιουργήθηκαν από τς παρατήσεις τών συναδέλφων δασκάλων και νηπιαγωγών και από τς παραγωγές και ίδρύσεις νέων Δημ. Σχολείων και Νηπιαγωγείων.

Μέ τήν εύκαιρία αυτή θά θέλαμε νά δώσουμε στους ένδιαφερομένους νέους συναδέλφους σύντομες πληροφορίες γιά τή διαδικασία πού ακολουθείται στους διορισμούς μέ τό νέο Νόμο 309)76 (άρθρο 44)

— Οι διορισμοί στή Δημ. Εκπαίδευση ένεργούνται μέ άπόφαση του Υπουργού Παιδείας από έτήσιους πίνακες πού συντάσσονται γιά κάθε ημερολογιακό έτος και στους όποιους περιλαμβάνονται όλοι όσοι ύπόβαλαν στά γραφεία τών έπιθεωρητών Δ.Ε. αιτήσεις γιά διορισμό μέσα στόν ίδιο χρόνο.

— Η σειρά στους έτήσιους πίνακες καθορίζεται από τό βαθμό του πτυχίου. Σέ περίπτωση ίσοβαθμίας ή σειρά προσδιορίζεται από τή χρονολογία ύποβολής τής αίτησεως στόν Έπιθεωρητή Δ.Ε.

— (χ. όσοι ύπόβαλαν αιτήσεις γιά διορισμό από 1)1)75 μέχρι 31)12)75 θά περιληφθούν σ' ένα πίνακα και ή σειρά τους θά καθοριστεί από τό βαθμό του πτυχίου.

Έπί ίσοβαθμούντων ή σειρά θά προσδιοριστεί από τή χρονολογία ύποβολής τής αίτησεως στόν έπιθεωρητή Δ.Ε.).

— Στους πίνακες προτάσσονται ύποχρεωτικά ανεξάρτητα από τό βαθμό του πτυχίου τά παιδιά τών θυμάτων και αναπήρων πολέμου ως και αναπήρων ειρηνικής περιόδου — κατά τήν έννοια τών κειμένων διατάξεων και ακολουθούν τά παιδιά τών πολυτέκνων.

Οι τών παραπάνω κατηγοριών προτάσσονται μέν στους έτήσιους πίνακες αλλά ή σειρά μεταξύ τους προσδιορίζεται από τό βαθμό του πτυχίου.

— Η σειρά τών έτήσιων πινάκων καθορίζει και τή σειρά άρχαιότητας τών διοριζομένων.

— Έπί πλέον ό ένδιαφερόμενος γιά διορισμό νέος δάσκαλος και νηπιαγωγός πρέπει νά έχουν

ύπ' όψη τους και τά έξής:

1ο. Δέν μπορούν νά ύποβάλουν αίτηση γιά διορισμό, στόν κλάδο τών δασκάλων, όσοι δέν συμπλήρωσαν τό 21ο έτος τής ηλικίας και γιά τόν κλάδο τών νηπιαγωγών τό 18ο έτος.

2ο. Δέν μπορούν νά ύποβάλουν αίτηση γιά διορισμό και όσοι συμπλήρωσαν τό 35ο έτος τής ηλικίας.

Έξαιρηση γίνεται σ' αυτούς πού ύπερέβησαν τό 35ο έτος τής ηλικίας αλλά έχουν 5/ετή τουλάχιστο ύπηρεσία εκπαιδευτικού σέ Δημόσια ή Ιδιωτικά Σχολεία ή ύπηρεσία κληρικού.

3ο. Σέ καμιά περίπτωση δέν διορίζονται όσοι συμπλήρωσαν τό 45ο έτος τής ηλικίας κατά τό χρόνο του διορισμού.

4ο. Όσοι διορίζονται και δέν αποδέχονται τό διορισμό ή όσοι παραιτούνται στόν πρώτο χρόνο τής ύπηρεσίας δέν έχουν δικαίωμα νά ύποβάλουν νέα αίτηση γιά διορισμό προτού περάσουν δύο δλόκληρα χρόνια από τήν ημερομηνία του διορισμού ή τής αποδοχής τής παρατήσεώς τους.

Άλφαβητάριο γιά τήν προστασία του περιβάλλοντος

«Άλφαβητάριο προστασίας του περιβάλλοντος» τιτλοφορείται έντυπο πού κυκλοφόρησε ή Έλληνική Έταιρία Έρεύνης Έλέγχου Ρυθάνσεως Υδάτων, Έδάφους, Άέρος και πού προορίζεται γιά τούς μικρούς μαθητές τών δημοτικών σχολείων.

Τό άλφαβητάριο τυπώθηκε σέ 22.000 αντίτυπα και στάλθηκε σέ όλα τά δημοτικά σχολεία τούς δήμους και τς κοινότητες τής χώρας, και άκόμα στους σταθμούς χωροφυλακής και στα έ.στυνομικά τμήματα.

«Είναι θέσιο, τονίζεται στόν πρόλογο τής εκδόσεως αυτής, ότι τό πιο δύσκολο πρόβλημα γιά τήν προστασία του περιβάλλοντος είναι ή γνώση, από τό εύρύτερο κοινό τών αιτίων πού προκαλούν τήν άλλοίωση του (ρύπανση ή μόλυνση) και τών συνεπειών τών κινδύνων πού δημιουργούνται από τήν άλλοίωση αυτής.

Τά παιδιά, οι μαθητές και οι νέοι γενικά είναι εκείνοι πού άφού ενημερωθούν θά βοηθήσουν και τους μεγαλύτερους νά προστατεύσουμε όλοι μαζί τό περιβάλλον από όποιο ζούμε.

Σελίδα αφιερωμένη στον 'Αρχιεπίσκοπο Μακάριο

'Ο Μακάριος

Έμαθα πάλι έκτύπησεν
χάρος τή γενιά μας
έναν καλό άν' τούς καλοούς
έπηρε από κοντά μας.
ΚΡΗΤΙΚΟ

ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΚΡΙΜΤΑ
Διδ'λου του Ιου Δ.Σ. 'Αθηνών

Συνήθως, ή ιστορία, θιάζεται να χαρακτηρίσει μεγάλους, έκείνους που ξεχωρίζουν για τίς πολεμικές τους δραστηριότητες. Θαμπώνεται από τίς πράξεις τρόμου και αίματος και παραδόξως, τίς επιβραβεύει, ενώ έπρεπε να τίς απορρίπτει και να τίς καταδικάζει.

Στίς σπάνιες εξαιρέσεις των μεγάλων τής άρετής, ανήκει ο Κύπρου Μακάριος. 'Ο Μακάριος, είναι ο μεγάλος, των μεγάλων Ισπανικών. Κι είναι αυτά τά Ισπανικά: 'Η Λευτεριά 'Η 'Ανεξαρτησία 'Η 'Ακεραιότητα 'Η Αύτονομία. 'Η 'Αξιοπρέπεια 'Η Ειρήνη. 'Η Δικαιοσύνη. 'Η Δημοκρατία.

'Ο Μακάριος, άγωνίστηκε όλη του τή ζωή μέ σθένος, Ιερών πείσμα και συγκινητική αυταπάτηση, για τήν υπεράσπιση και επικράτηση αυτών των Ισπανικών. 'Αγωνίστηκε μέ συνέπεια και άκατάβλητη μαχητικότητα, να ανατρέψει όλα τά φοβερά εμπόδια, κρυφά και φανερά, που έστησαν μπροστά του ο απληστοί και άνελέητοι στραγγαλιστές και σφετεριστές τής γής, τής ζωής, τής ψυχής και τής φωνής των μικρών και αδύνατων.

'Υπάρχουν στον κόσμο επιτήδειοι, Ιδιοτελείς και φιλόδοξοι, που εκμεταλλεύονται τά Ισπανικά, για να πετύχουν προσωπική άνάδειξη και ποικιλόμορφα κέρδη. 'Εξάπατούν τούς λαούς, τούς κατηλεύονται, τούς ξεπουλούν και τούς δουλώνουν στους ξένους, στον έαυτόν τους και στις κλίκες τους.

'Ο Μακάριος, δεν χρησιμοποίησε σαν πρόσχημα τά Ισπανικά, για να κορέσει φιλοδοξίες και άπληστιες. 'Εθεσε τά πάντα στην υπηρεσία των Ισπανικών. 'Ακόμη και τήν ίδια τήν πολύτιμη ζωή του. 'Υπήρξε συνεπής και πεντακάθαρος.

Αυτή τή συνέπεια κι αυτή τήν καθαρότητα, τήν έβλεπαν έχθροί και φίλοι. Φίλοι για να αγαπήσουν και έχθροί για να μισήσουν. Τό πρόσωπο του Μακάριου, υπήρξε στόχος δύο Ισχυρών συναισθημάτων, Λατρείας από τούς καλοούς και μίσους από τούς κακοούς. Οί καλοί ποδόν τον λάτρευαν, ήταν οί πολλοί. 'Ησαν ο άπέραντος κόσμος των πεσμένων και άδικημένων. Οί κακοί που τον μισούσαν, ήταν οί λίγοι. 'Ησαν οί έδελυρξ



κόσμος του καταλιμπεριαλισμού και των χυδαίων οργάνων του.

'Ο Μακάριος, ύψωσε τό άγέρωχο άνάστημά του άπέναντι στις συγγές δυνάμεις και τίς διδάξε ότι ή ύπεροψία ή θρασύτητα και ο τρόμος, δεν είναι Ικανά να τον λυγίσουν. 'Αλλά και τά ποικιλόνομα δολαστικά ανταλλάγματα, δεν είναι δυνατόν να τον εξαγοράσουν. Και τούτο, διότι ήταν καθοριστική προσωπικότητα κι όχι μαροφιλόδοξο, έτεροδύναμο ανθρώπακι.

Δέν διαθέτει ή ιστορία πολλά παραδείγματα περηφάνειας, μάχητικότητας, έντιμότητας, ανιδιοτέλειας, ήθικης γενναιότητας και αύτοθυσίας. 'Ανυποχώρητος άγωνιστής και περιφρονητής του θανάτου, ο Μακάριος, έμεινε προσηλωμένος σταθερά και άμετακίνητα, στον ύψηλό στόχο του.

Γι αυτό οί λυσσασμένοι έχθροί του, άποπειράθηκαν να τον δολοφονήσουν τόσες φορές. Διότι δεν ύποχωρούσε και δεν εξαγοραζόταν. Μέ τον σκοτωμό του, πάσχισαν να σκοτώσουν και τά Ισπανικά που ένσάρκωνε και προστάτευε.

'Ο Μακάριος ύψώθηκε κι άπλώθηκε πέρα από τά κυπριακά θρια Πέρα από τά έλλαδικά θρια. 'Εγινε σύμβολο πίστης, έλπίδας, πάλης και θριάμβου, για όλους τούς λαούς και για όλες τίς εποχές. 'Εγινε μία πανανθρώπινη και υπερχρονική προσωπικότητα.

'Ο Μακάριος, μέ τή χρηστή πολιτεία, τήν άνεξικακία, τήν ανιδιοτέλεια, τήν παλικαριά, τήν ύψηλοφροσύνη και τήν αύτοθυσία του, μάς έπεισε ότι δεν χάθηκε κάθε έλπίδα για κοιτική άνοδο ζωής στον ταλαίπωρο αυτόν κόσμο.

'Η σεπτή μορφή του, θα έμ-

Ψήφισμα τής Δ.Ο.Ε. για τό θάνατο του 'Αρχιεπισκόπου και 'Εθνάρχη Μακαρίου

Τό Διοικητικό Συμβούλιο τής Διδασκαλικής 'Ομοσπονδίας 'Ελλάδος ύστερα από τή συγκλονιστική είδηση του θανάτου του Προέδρου τής Κυπριακής Δημοκρατίας και 'Εθνάρχου 'Αρχιεπισκόπου Μακαρίου συνήρθε σέ 'Εκτακτη συνεδρίαση και άποφάσισε τά κατωτέρω:

1. Νάσταλούν συλλυπητήρια τηλεγραφήματα στον Πρόεδρο τής Κυπριακής Βουλής και στην Παγκύπρια 'Οργάνωση 'Ελλήνων Διδασκάλων.
2. Νά κατατεθεί δάφνινο στεφάνι τήν ήμέρα τής κηδείας Του.
3. Νά άναρτηθεί μεοισία ή σημαία τής Δ.Ο.Ε.
4. Νά κατατεθεί τό ποσό των δέκα χιλιάδων (10.000) δραχμών στην Κυπριακή Πρεσβεία για τούς πρόσφυγες τής Κύπρου.
5. Νά δημοσιευθεί τό Ψήφισμα τούτο στο Διδασκαλικό Βήκαί στον 'Ημερήσιο Τύπο.

'Αθήνα 3 Αύγουστου 1977

Γιά τή Διοίκηση τής Δ.Ο.Ε.

'Ο Πρόεδρος

ΠΑΝΑΓ. ΚΑΖΑΝΤΖΗΣ

'Ο Γενικός Γραμματέας

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΔΟΡΙΑΚΗΣ

Ποίημα αφιερωμένο στο Μακάριο

'Ηχοΐνε θλιβερά τής Κύπρου οί καμπάνες και θάφου μαύρο τόν άγέρα
Μπλάθη κ' ή θάλασσα εκεί κάτω μοναχή δέρνεται σ' ένα θρήνο
παρέκει άκουμπιστοί οί θράχοι σέ μία άπόγωση σιωπούνε
Μιά βαθιά κραυγή οί δρόμοι κ' οί αΐλές, τά σφαλιχτά παράθυρα
τούτος ο θρήνος στά σκαμμένα πρόσωπα, στά σφιγμένα δόντια εί-
ναι αίμα
και πέρα ένα μονοπάτι ή Κύπρο που άδεια κορμιά άνηφοράνε

Στή Μονή του Κύκκου ένας σταυρός — μία άδυσσο τούτο νησί
περμένει
κ' εκείνος πάει μπροστά κι άνεβαίνει καθαλάρης θρήνος
έχει τό μέτωπο άνοιχτό, τό στήθος θράχο, τά χέρια ύψωμένα
τόν 'Ολυμπο ένα δισκοπότηρο σφιχτά που τον κρατούν
άντικρύ στά σύγνεφα μία φλόγα κυματεί τό άγιο Νάμα
Νά κοινωνήσουν Λευτεριά οί πιστοί κ' οί κίτρινοι κ' οί Μαύροι κι
οί Λευκοί

Και ξάφνου άνοίγουν οί ούρανοί, άνοίγει ή γής, στά περιγιάλια
φρέσκο τό κύμα άναλυτό άργοσαλεύει σά ρίγος
που διαπερνά τό νοΐ κι άνάφτει κεριά άνασπάσιμα στά μάτια
Μοσκοβολιά θαλικού πραΐνει τή σιωπή, λιθωνωτός που άνεβαίνει
Μακάριε, 'Αδερφέ, Πατέρα, Γιε ή γής κ' ή Κύπρος Σου γονατιστέ
για τ' άποκαλυπτήρια καρτερούν μπρός σ' άγαλμα τής Λευτεριάς

Και κλειούνε πάλι οί ούρανοί κι όπως κρεμείται θρήνος ή θροχή
Μές στους λυγμούς τής γής, σά μία φωνή, βοή, θροντή κι
άστροπελέκι
Μήν καρτερείτε άδερφοί! Δώστε τά χέρια και σταθείτε όρθοί
δοσ ή καρδιά χτυπάει δυνατά — και κάτω άπ' τήν ταφόπετρα χτυπά—
'Η Λευτεριά είμαστε μεΐς... κι άν θλιβερά χτυπάνε οί κομπάνες
Μήν τό ξεχνάτε... 'Ετσι και τή Μεγάλη τήν Παρασκευή χτυπάνε...

ΚΩΣΤΑΣ ΣΠΙΛΑΓΟΠΟΥΛΟΣ

πνέει και θα δυναμώνει κάθε μάθεια και χωρίς σκληρότητα
εύγενική συνείδηση στον άγώνα 'Οποιος δίνει τέτοιες έμπνεό-
της για μία καλύτερη ανθρώπι-
νη κοινωνία. Μιά κοινωνία χω-
ρίς θία, χωρίς πείνα, χωρίς ά-
ριος, ήταν μεγάλος.

Κατάσταση 'Αντιπροσώπων, τῶν Συλλόγων τῆς χώρας, πού πήραν μέρος στίς ἐργασίες τῆς 46ης Γενικῆς Συνέλευσης τοῦ κλάδου

ΑΓΡΙΝΙΟΥ

Τακτ. Γρηγορόπουλος 'Ιωάννης
'Αναπλ. Σαλάρας 'Ιωάννης

ΑΘΗΝΩΝ Α'

(Α' καὶ Η' Περιφ. Δ. 'Αθηνῶν)

Τακτ. Χατζηθεοδωρίδης 'Ελευθ.
'Αναπλ. 'Ιωαννίδης Κων)νος

Β', Θ', Ι' ΠΕΡ. Δ. ΑΘΗΝΩΝ

(πρώην Β' Περιφ. Δ. 'Αθηνῶν)

Τακτ. 'Αγγελόπουλος Δημήτριος
'Αναπλ. Γρίβος Κων)νος

Η' ΑΘΗΝΩΝ

(Γ' καὶ ΙΑ' Περ. Διαμ. 'Αθηνῶν)

Τακτ. Μουσιῆς Κων)νος
'Αναπλ. Μητρόπουλος Δημήτριος

ΙΒ' ΑΘΗΝΩΝ

(Δ' Περιφ. Διαμ. 'Αθηνῶν)

Τακτ. Ρίζος 'Απόστολος
'Αναπλ. Τασσορῶνης 'Ηλίας

ΙΔ' ΑΘΗΝΩΝ

(ΣΤ', Ζ', ΙΓ' Περ. Διαμ. 'Αθηνῶν)

Τακτ. Κουφάκης 'Ιωάννης
'Αναπλ. Μελῶς Δημήτριος

ΙΔ' ΠΕΡ. Δ. ΑΘΗΝΩΝ

(Νεοσύστατης 'Ηλιουπόλεως)

Τακτ. Εὐθυμίουπουλος Θεόδωρος

Γ' ΑΘΗΝΩΝ

(Α', Β', Γ' καὶ Δ' Περ. Δ. 'Αν. 'Αττικῆς)

Τακτ. Λαμπρόπουλος Χαράλ.
'Αναπλ. Παπακωνσταντίνου Πολυκ.

Β' ΑΘΗΝΩΝ

(Ε', ΣΤ', Ζ' Περ. Διαμ. 'Αν. 'Ατ.)

Τακτ. Κουνέλης Νικόλαος
'Αναπλ. Παπανδρέου Αἰκατ.

ΙΓ' ΑΘΗΝΩΝ

(Η', Θ' & Ι' Περ. Δ. 'Αν. 'Ατ.)

Τακτ. Σπαγόπουλος Κων)νος
'Αναπλ. Παναγόπουλος Γεώργ.

Δ. Α. ΑΤΤ. -Ο ΣΩΚΡΑΤΗΣ-

(Πρώην Δ' 'Αττικῆς)

Τακτ. Τουλούρης Θεοφάνης
'Αναπλ. Σίδηρης Μαρῖνος

Ε' ΑΤΤΙΚΗΣ

(Ε' Περιφ. 'Αν. 'Αττικῆς)

Τακτ. Παπαδόπουλος Γεώργ.
'Αναπλ. Καλογιάννης Νικόλ.

Θ' ΑΘΗΝΩΝ

(Α' Περ. Δ. Δυτ. 'Αττικῆς)

Τακτ. Παπαζήκος 'Ιωάννης
'Αναπλ. Δημάκης Σωτήριος

Ι' ΑΘΗΝΩΝ

(Β' Περ. Δ. 'Αττ. ἢ Περιστ.)

Τακτ. Κωνσταντῆρος Βασίλειος
'Αναπλ. Κανδήλης Παναγιώτης

ΙΑ' ΑΘΗΝΩΝ

(ΣΤ', Ζ', Η' & Θ' Περ. Δ. 'Ατ.)

Τακτ. Κωστίκος Θωμάς
'Αναπλ. Παπαναστασίου Στυλιαν.

Δ' ΠΕΡ. Δ. Δ. ΑΤΤΙΚΗΣ

(Ι' & ΙΑ' Περ. Δ. Δυτ. 'Αττικῆς)

Τακτ. Παπαμιχαήλ Βασίλειος
'Αναπλ. Παπάζογλου Παράσχος

Ε' ΠΕΡ. Δ. Δ. ΑΤΤΙΚΗΣ

(ΙΒ' & ΙΓ' Περ. Δ. Δ. 'Αττικῆς)

Τακτ. Γκουμάς Πέτρος
'Αναπλ. Μακρῆς 'Ηλίας

Α' ΠΕΙΡΑΙΩΣ

(Ι' Περιφ. Διαμ. Πειραιῶς)

Τακτ. Θεοτερίδης 'Αναστάσιος
'Αναπλ. Μιλάνας 'Αριστείδης

Β' ΠΕΙΡΑΙΩΣ

(Β' Περιφ. Δ. Πειραιῶς)

Τακτ. Ζουμαδόκης Βασίλειος
'Αναπλ. Κυριάκης Θεμιστοκλῆς

Γ' ΠΕΙΡΑΙΩΣ

(Γ' Περ. Διαμ. Πειραιῶς)

Τακτ. Κωσταρίδης Κων)νος
'Αναπλ. Τροῦλλος 'Αντώνιος

Ε' ΠΕΙΡΑΙΩΣ

(Δ' Περ. Διαμ. Πειραιῶς)

Τακτ. Καραγιάννης Δημήτριος
'Αναπλ. Σταύρης Κων)νος

Ε' ΠΕΡ. ΔΙΑΜ. ΠΕΙΡΑΙΩΣ

Τακτ. Θεοδοσιάδης 'Αλέξανδρ.
'Αναπλ. Μελαχροινίδης Δημήτριος

ΣΤ' ΑΘΗΝΩΝ

(ΣΤ' Περιφ. Διαμ. Πειραιῶς)

Τακτ. Ζωγράφος Εὐριπίδης
'Αναπλ. Γαλανόπουλος 'Ιωάννης

Ζ' ΑΘΗΝΩΝ

(Ζ' Περιφ. Διαμ. Πειραιῶς)

Τακτ. 'Ασημακόπουλος 'Ιωάνν.
'Αναπλ. Σταθόπουλος Βασίλειος

ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ

Τακτ. Κορύλλος Χαρίλαος
'Αναπλ. Θανασοῦλιας Γεώργιος

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΕΩΣ

--

ΑΛΜΩΠΙΑΣ

Τακτ. Παπαδόπουλος Πορφύριος
'Αναπλ. Παπαδόπουλος Νικόλαος

ΑΜΑΛΙΑΔΟΣ

Τακτ. Παπαχατζῆς Θεοφάνης
'Αναπλ. Καραγιάννης Παναγ.

ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ

Τακτ. Σερμυίνης Βασίλειος
'Αναπλ. Τραϊανός 'Αθανάσιος

ΑΜΦΙΛΟΧΙΑΣ

Τακτ. Καντογιάννης Χρῖστος
'Αναπλ. Πάνου Νικόλαος

ΑΝΔΡΟΥ

Τακτ. Μαϊστρέλλης Χρῖστος
'Αναπλ. Σταυράκογλου 'Ιωάννης

ΑΡΓΟΛΙΔΟΣ

Τακτ. Κάζακλη Νίκη
'Αναπλ. Ρωμανός 'Απόστολος

ΑΡΤΗΣ

--

ΒΙΣΑΛΤΙΑΣ

Τακτ. Καραποστόλου Χρῖστος
'Αναπλ. Γούναρης Μιχαήλ

ΒΟ.ΙΟΥ

Τακτ. Καλαμπούκας 'Απόστ.
'Αναπλ. Διαμαντόπουλος Διαμαντής

ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ

--

ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ

Τακτ. Κωνσταντινόπουλος Παν.
'Αναπλ. Βούλγαρης Νικόλαος

ΓΡΕΒΕΝΩΝ

Τακτ. Ντόγκορης 'Ιωάννης
'Αναπλ. 'Αναστασιάδης 'Αντώνιος

ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ

Τακτ. Δούσης 'Ιωάννης

ΔΡΑΜΑΣ

--

ΔΩΡΙΔΟΣ

Τακτ. Βασιλείου Κων)νος
'Αναπλ. Λώλος Χρῖστος

ΕΔΕΣΣΗΣ

Τακτ. Σπανίδης Νικόλαος
'Αναπλ. Γαζῆς Γεώργιος

ΕΛΛΑΣΣΟΝΟΣ

Τακτ. Τζήκας Γεώργιος
'Αναπλ. Πετριωτός Σπυρίδων

ΕΟΡΔΑΙΑΣ

Τακτ. Παπαδόπουλος Θεοφύλακτος
'Αναπλ. Τσαρραμανίδης Γεώργιος

ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

Τακτ. Κρουστάλης Κων)νος
'Αναπλ. Παπαδήμος Θεόδωρος

ΖΑΓΟΡΙΟΥ - ΜΕΤΣΩΒΟΥ

Τακτ. Ρούσκος 'Ιωάννης
'Αναπλ. Γεωργίου Δημήτριος

ΖΑΚΥΝΘΟΥ

Τακτ. Σπίνος Διονύσιος
'Αναπλ. Μαρῖνος Κων)νος

ΗΜΑΘΙΑΣ

Τακτ. 'Αποστολίδης 'Αχιλλεύς
'Αναπλ. Κουρουζίδης Νεοκλῆς

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τακτ. Χαλκιάς Εὐάγγελος
'Αναπλ. Διαλυνός 'Ερμανουήλ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Α'

Τακτ. Μαρτιάδης Πέτρος
'Αναπλ. Χριστιανόπουλος Κων)νος

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Β'

Τακτ. 'Αλεξανδρόπουλος Θεόδωρ.
'Αναπλ. Μπόραβου Βασιλική

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Γ'

Τακτ. 'Ιωάννου Χριστόδουλος
'Αναπλ. Φιλιππίδης Σωκράτης

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Δ'

Τακτ. 'Ανθόπουλος Θεόδωρος
'Αναπλ. Τεκταίδης 'Ιωάννης

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Ε'

Τακτ. Γραμματικόπουλος Χρῖστ.
'Αναπλ. Παπαδόπουλος Κων)νος

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΣΤ'

Τακτ. 'Ιωαννίδης 'Ιωάννης
'Αναπλ. Πανίδης Λεωνίδας

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Ζ'

Τακτ. Πομάκης 'Αθανάσιος
'Αναπλ. Μυτάκος Κων)νος

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Η'

Τακτ. Σταύρου 'Ιωάννης

ΑΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Θ'

Τακτ. Κυριακίδης Χαράλαμπος
'Αναπλ. Παπαπαναγιώτου Παναγιώτ.

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Ι'

Τακτ. Τσαξίρηλης Στυλιανός
'Αναπλ. Γιαννουλίδης Θεόφιλος

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΙΑ'

Τακτ. 'Ηλιόδης Σταύρος

ΘΗΒΩΝ

Τακτ. Ντόλλης Δημήτριος
'Αναπλ. Παπακώστας 'Αριστείδης

ΘΗΡΑΣ

Τακτ. Πελέκης Γεώργιος
'Αναπλ. Μελιχρότης 'Αναστάσιος

ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ

Τακτ. Μαλλιωτάκης Γεώργιος

ΙΚΑΡΙΑΣ

Τακτ. Τσίρνης Χαράλαμπος
'Αναπλ. Γουζίνος Νικόλαος

ΙΣΤΙΑΙΑΣ

Τακτ. Γεροστάθης 'Ανδρέας
'Αναπλ. 'Ανάτολας Κων)νος

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ «Η ΕΝΟΣΙΣ»

Τακτ. Δαθώνης Παῦλος
'Αναπλ. Παπαχρήστος Χρῖστος

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ Β' «ΟΙ ΖΩΣΙΜΑΔΕΙΣ»

Τακτ. Πανταζάκος Γεώργιος
'Αναπλ. Κορκῆς 'Αλέξανδρος

ΚΑΒΑΛΑΣ

Τακτ. Στοιμπούδης Θεόδωρος
'Αναπλ. Χούταιος Παναγιώτης

ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ

Τακτ. Σταθόπουλος Θεόδωρος
'Αναπλ. Παπακωνσταντίνου Παν.

ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Τακτ. Φωτόπουλος Κων.
'Αναπλ. Βασιλόπουλος Κων)νος

ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ

Τακτ. Παπανικός Δημήτριος

ΚΑΛΥΜΝΟΥ

Τακτ. Μπιλλίρης 'Ιωάννης
'Αναπλ. Κάζος Φώτιος

ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ

Τακτ. 'Αντανάκης 'Αντώνιος
'Αναπλ. Τίκος 'Ηλίας

ΚΑΡΥΣΤΟΥ

Τακτ. Δημαλέξης Δημήτριος
'Αναπλ. Κουκούτσας Χαράλαμπος

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ

Τακτ. 'Ελευθεριάδης Κων)νος
'Αναπλ. Πετσαλνικός Κων)νος

ΚΕΡΚΥΡΑΣ

Τακτ. Γραμματικός Σπυρίδων
'Αναπλ. Μακατάλης 'Απόστολος

ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ

Τακτ. 'Αλυσανδρότος Λύσανδρος
'Αναπλ. Στυλιανίδης Νικόλαος

ΚΙΛΚΙΣ

Τακτ. Μουμιτῆς Πρόδρομος
'Αναπλ. Μιχαήλ Μιχαήλ

ΚΟΖΑΝΗΣ

Τακτ. Κακούλδης Παλυκρόνης
'Αναπλ. Μπατοῆς Λάζαρος

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ

Τακτ. Φωτεινός Νικόλαος
'Αναπλ. 'Αραματζῆς Χρῖστος

ΚΟΝΙΤΣΗΣ

Τακτ. Λεοντῆρας Παῦλος

ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

Τακτ. Γιαννακόπουλος Θεοφάν.
'Αναπλ. Μαντῆς 'Ιωάννης

ΚΥΘΗΡΩΝ

Τακτ. Κορώνης Εὐστράτιος
'Αναπλ. Ρές Δημήτριος

ΚΥΜΗΣ

Τακτ. Μεταξῆς Κων)νος

ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ

Τακτ. Γαλάνης 'Ιωάννης
'Αναπλ. Κορομβόκης Θεόδωρος

ΚΩ

Τακτ. Οικονόμου Μιχαήλ
'Αναπλ. Καρύκης Γεώργιος

ΛΑΓΚΑΔΑ

Τακτ. Χατζῆς Γεώργιος
'Αναπλ. Καρανόσιος 'Ιωάννης

ΛΑΚΕΔΑΙΜΟΝΟΣ

Τακτ. Συνοδινός Θεόδωρος

ΛΑΚΩΝΙΚΗΣ

Τακτ. Τσιμπιδας Νικόλαος
'Αναπλ. Σωτηρόπουλος Θεόφιλος

ΛΑΡΙΣΗΣ

Τακτ. Γιάτοπουλος 'Ανδρόν.
'Αναπλ. Νούταιος 'Αριστείδης

ΛΕΒΑΔΕΙΑΣ

--

ΛΕΣΒΟΥ

Τακτ. Βαμβαδέλης 'Ηρακλῆς
'Αναπλ. Στεργέλλης 'Απόστολος

ΛΕΥΚΑΔΟΣ

Τακτ. Παπαθεοδώρου Βασίλειος

ΛΕΧΑΙΩΝ

Τακτ. Κουρέτας Κων)νος
'Αναπλ. Ψαρρός 'Ιωάννης

Ψήφισμα τής Γενικής Συνέλευσης

Ψήφισμα για τή Κύπρο

Ἡ Γενική Συνέλευση τῶν λειτουργῶν τῆς Δημοτικῆς Ἐκπαιδεύσεως ὕστερα ἀπὸ διεξοδική συζήτηση σήμερον στίς 5 Ἰουλίου 1977, πάνω στό Κυπριακό πρόβλημα, τίς γενικότερες προεκτάσεις του καί τοὺς κινδύνους πού δημιουργεῖ γιά τό Ἔθνος ὁλόκληρο, ἀλλά καί τήν παγκόσμια εἰρήνη, ἐγκρίνει τό ἀκόλουθο ψήφισμα:

1. Καταδικάζει τήν ἀπρόκλητη, ξενοκίνητη Τουρκική ἐισβολή καί τή συνεχιζόμενη κατοχή τῆς μαρτυρικής Κύπρου, τόν ἀπειλούμενο ἀφανισμό τοῦ Κυπριακοῦ Ἑλληνισμοῦ καί τήν προσπάθεια γιά τήν ἀλλοίωση τῆς ἐθνολογικῆς σύνθεσης τῆς Μεγαλονήσου.

2. Καταγγέλλει τήν ἀρνηση τῆς Τουρκικῆς Κυβέρνησης νά ἐφαρμόσει τίς ἀποφάσεις τοῦ Ο.Η.Ε. καί τοῦ Συμβουλίου Ἀσφαλείας καί νά σεβαστεῖ τίς ἀρχές τοῦ Ἐλσίνκι καί τίς προσπάθειές της γιά δημιουργία τετελεσμένων γεγονότων μέ τήν ἀνακήρυξη ξεχωριστοῦ τουρκοκυπριακοῦ Κράτους.

3. Διακηρύσσει τήν πανεθνική ἀπαιτηση νά ἀποκρουστεῖ κάθε ἀπόπειρα ἀποδιεθνοποίησης τοῦ Κυπριακοῦ προβλήματος καί ἐπιμένει στήν ἐπιδίωξη λύσης του μέσα στά πλαίσια καί σύμφωνα μέ τίς ἀποφάσεις τοῦ Ο.Η.Ε.

4. Ἀπευθύνει ἐκκλήση πρὸς ὅλες τίς συνδικαλιστικές καί ἄλλες ὀργανώσεις νά ἀσκίσουν ἀποφασιστική πίεση πρὸς τίς Κυβερνήσεις τῶν Χωρῶν τους καί τοὺς διεθνεῖς ὀργανισμούς γιά τή λήψη τακτικῶν μέτρων γιά τήν ἐφαρμογή τῶν ἀποφάσεων τοῦ Ο.Η.Ε. καί τοῦ Συμβουλίου Ἀσφαλείας:

α) Γιά ἀποχώρηση τῶν τουρκικῶν στρατευμάτων κατοχῆς καί ὄλων τῶν ξένων στρατευμάτων.

β) Τήν ἐπάνοδο ὄλων τῶν προσφύγων στίς ἐστίες τους.

γ) Τήν ἀνεύρεση καί ἐπιστροφή τῶν ἀγνοουμένων.

δ) Τήν κατοχύρωση ἐνός ἐνιαίου, κυρίαρχου, ἀνεξάρτητου καί ἀδέσμευτου Κυπριακοῦ Κράτους.

5. Ἐφιστά τήν προσοχή τῶν Κυβερνήσεων ὄλων τῶν Χωρῶν μελῶν τοῦ Ο.Η.Ε. καί ἰδιαίτερα τῶν πέντε μονίμων μελῶν τοῦ Συμβουλίου Ἀσφαλείας πάνω στοὺς γενικότερους κινδύνους πού δημιουργεῖ γιά τήν εἰρήνη καί κατάφορη παραβίαση τῶν διεθνῶν νόμων, ἡ κατάλυση τῆς ἀνεξαρτησίας ἐνός Κράτους μέλους τοῦ Ο.Η.Ε., ἡ καταπάτηση τῶν ἀνθρωπίνων δικαιωμάτων καί τοὺς καλεῖ ν' ἀναζητήσουν τά πρακτικά μέτρα γιά τήν ἐξάλειψη τῶν παραπάνω παραβάσεων γιά τήν ἐφαρμογή τῶν ἀποφάσεων τοῦ Ο.Η.Ε.

6. Ἀπευθύνει ἀγωνιστικό χαιρετισμό πρὸς τὸν ἥρωικό Κυπριακό Λαό καί διαδηλώνει τήν ἀμετάκλητη ἀπόφαση ὄλων τῶν λειτουργῶν τῆς Δημοτικῆς Ἐκπαιδεύσεως γιά συμπαράσταση στὸν ἀγῶνα του μέχρι τήν τελική του δικαίωση.

Ὁ Πρόεδρος τῆς Συνελεύσεως
ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΤΟΥΜΠΟΥΔΗΣ

Ψήφισμα γιά τό Νικηφόρο Ζήση

Ἡ 46η (3η Μεταδικτατορική) Τακτική Συνέλευση τῶν λειτουργῶν τῆς Δημοτικῆς Ἐκπαιδεύσεως ἀφοῦ ἔλαβε ὑπόψη:

1. Τίς πολύτιμες ὑπηρεσίες πού πρόσφερε στὸν Κλάδο, ὁ ἀξέχαστος συνάδελφος

ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ ΖΗΣΗΣ

πού τόσο ἀτυχα σκοτώθηκε στό ἀεροπορικό δυστύχημα τῆς Κοζάνης.

2. Τὴ μοναδική στήν ἱστορία τοῦ Κλάδου ἀντιδικτατορική στάση του στήν ἐποχή τῆς μαύρης φασιστικῆς ἐφτάχρονης τυραννίας.

3. Τήν ἀγάπη του στὴ Δημοκρατία καί στό ἐλεύθερο δημοκρατικό σχολεῖο

Ψηφίζει ὁμόφωνα

Ο ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ ΖΗΣΗΣ

α) Νά ἀνακηρυχτεῖ Ἐπίτιμος Πρόεδρος τῆς Διδασκαλικῆς Ὁμοσπονδίας Ἑλλάδος.

β) Ἡ φωτογραφία του νά ἀναρτηθεῖ στὰ γραφεῖα τῆς ΔΟΕ

γ) Ἀντίγραφο ἀπὸ τό ψήφισμα αὐτὸ νά σταλεῖ στὴ σύζυγό του.

δ) Νά δημοσιευτεῖ στὸν καθημερινό καί περιοδικό Τύπο.

Με ἐντολή τῆς Γενικῆς Συνελεύσεως
Ὁ Πρόεδρος **ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΤΟΥΜΠΟΥΔΗΣ**

Ψήφισμα γιά τή κάθαρση

Ἡ 3η μεταδικτατορική Γενική Συνέλευση τῶν δασκάλων καί τῶν νηπιαγωγῶν ὅλης τῆς χώρας:

Ψηφίζει ὈΜΟΦΩΝΑ

1. Ζητεῖ ἀπὸ τό Εἰδικὸ Συμβούλιο Κρίσεως τοῦ ἀρθροῦ 73 τοῦ Ν. 309)76 νά ἐφαρμόσει ἀπαρέγκλιτα τίς διατάξεις τοῦ Νόμου, πού ἀφοροῦν τήν κάθαρση τοῦ Ἑποπτικοῦ Προσωπικοῦ τῆς Δημοτικῆς Παιδείας, γιά νά γίνει ἡ δούληση τοῦ Νομοθέτη παντοκυρο θεμέλιο ἀναγέννησης τῆς Παιδείας, τῆς Δημοκρατίας καί τοῦ Ἔθνους.

2. Διαδηλώνει τήν ἀπόφαση τοῦ Κλάδου νά ἀγωνιστεῖ γιά τήν κάθαρση τοῦ Ἑποπτικοῦ προσωπικοῦ, γιατί πιστεύει θαυτάτα ὅτι χωρὶς αὐτὴ εἶναι ἀδύνατη ἡ ἐκπαιδευτικὴ μεταρρύθμιση.

3. Ἐκφράζει τὴ θεαδιότητα ὅτι ἔφτασε ἡ ὥρα γιά τήν ἀπονομὴ πραγματικῆς δικαιοσύνης, πού θά ἐξασφαλίσει τήν ὁμοφυκία ὄλων τῶν ἐκπαιδευτικῶν, μοναδικὴ ἐγγύηση γιά τήν οὐσιαστικὴ ἐκπαιδευτικὴ ἀναγέννηση.

Με ἐντολή τῆς Γενικῆς Συνελεύσεως

Ὁ Πρόεδρος

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΤΟΥΜΠΟΥΔΗΣ

Κατάσταση ἀντιπροσώπων

ΛΗΜΝΟΥ

Τακτ. Χατζηχρήστου Ἰωάννης

ΛΟΚΡΙΔΟΣ

Τακτ. Σουλτανόπουλος Δημ.

Ἀναπλ. Ἐεάρχος Γεώργιος

ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ Α'

Τακτ. Παπαγιάννης Κων)νος

ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΝΟΜΟΥ

Τακτ. Καρασίμος Δημήτριος

Ἀναπλ. Κανελλόπουλος Βασίλ.

ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ

Τακτ. Μακρῆς Σταμάτης

Ἀναπλ. Πετρόπουλος Χρῖστος

ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΕΩΣ

Τακτ. Νικολοῦδης Νικόλαος

Ἀναπλ. Καρατζῆς Βασίλειος

ΜΕΡΑΜΒΕΛΛΟΥ

Τακτ. Πάγκαλος Γεώργιος

Ἀναπλ. Χρονάκης Ἰωάννης

ΜΕΣΣΗΝΗΣ

Τακτ. Παπαδόπουλος Θεόδ.

Ἀναπλ. Οικονόμου Κων)νος

ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

Τακτ. Μπαρούνης Γεώργιος

Ἀναπλ. Καλὸς Ἐλευθέριος

ΜΟΛΔΩΝ

Τακτ. Χόντος Δημήτριος

ΜΟΥΖΑΚΙΟΥ

Τακτ. Γκαγκῆς Ἀπόστολος

Ἀναπλ. Κωστακάκης Ἥλιος

ΝΑΣΟΥ

Τακτ. Πετρόπουλος Γεώργιος

Ἀναπλ. Μανωλῆς Δημήτριος

ΝΑΟΥΣΗΣ

Τακτ. Δουβαρῆς Ἥλιος

Ἀναπλ. Κεβρεκίδης Μιχαήλ

ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ

Τακτ. Καραγεώργος Νικόλαος

ΝΑΥΠΛΙΑΣ - ΕΡΜΙΟΝΙΔΟΣ

Τακτ. Δρούγκας Ἀναστάσιος

ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ

Τακτ. Νικηφορίδης Φώτιος

ΝΗΣΩΝ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ

Τακτ. Ὁρφανουδάκης Ἰωάννης

Ἀναπλ. Ρατόπουλος Χρῖστος

ΞΑΝΘΗΣ

Τακτ. Ἀναστασίου Δημήτριος

Ἀναπλ. Φωτέλλης Νικόστρατος

ΟΛΥΜΠΙΑΣ

Τακτ. Ἀδομόπουλος Γεώργιος

Ἀναπλ. Παπανδρέου Νίκος

ΟΡΕΣΤΙΑΔΟΣ

Τακτ. Γρουνίδης Ἀγγελάκης

Ἀναπλ. Τριανταφύλλου Παναγιώτ.

ΠΑΙΟΝΙΑΣ

Τακτ. Τερζίδης Παναγιώτης

ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ (ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ)

Τακτ. Προκόπης Κώστας

ΠΑΡΝΑΣΣΙΔΟΣ

Τακτ. Κατσικούρης Ἀντώνιος

Ἀναπλ. Τσιτῆρας Σίμος

ΠΑΡΟΥ

Τακτ. Τζαννετιῆς Γεώργιος

Ἀναπλ. Τριανταφύλλου Εὐαγγελία

ΠΑΤΡΩΝ

Τακτ. Κατωπόδης Βασίλειος

Ἀναπλ. Παπαευθυμίου Δημήτριος

ΠΙΕΡΙΑΣ

Τακτ. Γιαμούλης Ἀντώνιος

Ἀναπλ. Τζιάστας Ἰωάννης

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ (ΧΑΧΚΙΔΙΚΗΣ)

Τακτ. Πρασῆς Κων)νος

Ἀναπλ. Βομβάκης Ἀστέριος

ΠΡΕΒΕΖΗΣ

Τακτ. Ζιανίκας Λάμπρος

Ἀναπλ. Καρβούνης Ἀθανάσιος

ΠΥΛΙΑΣ

Τακτ. Κότσιρας Λεωνίδας

Ἀναπλ. Σαμέλης Βασίλειος

ΠΥΡΓΟΥ

Τακτ. Ἀσημακόπουλος Σωτήριος

Ἀναπλ. Τσουρούλας Βασίλειος

ΡΟΔΙΟΥ

Τακτ. Μήτσος Ἀναστάσιος

Ἀναπλ. Τζούλης Σταύρος

ΡΕΘΥΜΝΗΣ

Τακτ. Σαριδάκης Ἐμμανουήλ

ΡΟΔΟΥ - ΑΠΟΛΛΩΝ -

Τακτ. Κωθιάς Στέφανος

Ἀναπλ. Καρύσης Ἰωάννης

ΡΟΔΟΥ «ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΣ»

Τακτ. Σωτηρόκης Σάββας

Ἀναπλ. Λεμονάκης Εὐστάθιος

Ψήφισμα τής Γενικής Συνέλευσης για τις απαράδεκτες ενέργειες του 'Επιθεωρητή Δ.Ε. Περιφέρειας ΚΩ

Οι 'Αντιπρόσωποι τών Διδασκαλικών Συλλόγων τής χώρας, συγκεντρωμένοι στην 'Αθήνα για τήν 46η (3η Μεταδικτατορική) Γενική Συνέλευση του Κλάδου, αφού πληροφορήθηκαν από τό 812 Δ.Β. τής 17.5.77 όρισμένες απαράδεκτες για τόν υπερήφανο Κλάδο τών Διδασκάλων ενέργειες του 'Επιθ)τ) κ. Μάρκου Βρατσάλη, πού θίγουν τήν αξιοπρέπεια και τό κύρος του Δασκάλου, σάν ελεύθερου ανθρώπου και σάν δημόσιου λειτουργού και αφού άκουσαν τόν 'Αντιπρόσωπο του Διδασκαλικού Συλλόγου ΚΩ, πού ενημέρωσε τή Γεν. Συνέλευση σχετικά μέ τό σοβαρό πρόβλημα πού προέκυψε στην Περιφέρειά του, έξ αιτίας τών αντιδιδασκαλικών και αντιουνοδικαλιστικών του ενεργειών.

Ψηφίζουν

1ο. 'Εκδηλώνουν τήν άμέριστη συμπαράστασή τους στους συναδέλφους τής ΚΩ, πού όρθωσαν τό ανάστημά τους, για νά προστατεύσουν τήν τιμή και τό κύρος του Δασκάλου και νά διαφυλάξουν τήν όμαλή λειτουργία του λαϊκού μας Σχολείου.

2ο. Σηγματίζουν τούς συναδέλφους πού στέκονται στό πλευρό τέτοιων 'Επιθεωρητών, για νά κερδίσουν τήν εδνοιά

τους και γίνονται έκτελεστές τών αντιδιδασκαλικών και αντιουνοδικαλιστικών τους σχεδίων.

3ο. Ζητούν νά μή έπιτραπεί στον 'Επιθ)τ) τής ΚΩ νά κάνει έκθέσεις σέ κανένα από τούς συναδέλφους τής ΚΩ, γιατί άλλες θά είναι προϊόν άμοιθής τών «αυλικών» του και άλλες προϊόν έκδίκησης για τούς αγωνιστές του δικαίου και τής άρετής.

4ο. Τονίζουν ότι είναι απαράδεκτος για τή θέση του 'Εποπτικού Προσωπικού και απαιτούν τήν άμεσο απομάκρυνσή του.

5ο. 'Εξουσιοδοτούν τόν Πρόεδρο τής Γεν. Συνελεύσεως νά κοινοποιήσει τό παρόν ψήφισμα:

α) 'Υπουργείον 'Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων
'Ενταύθα

β) 'Επιτροπή Κρίσεως 'Εποπτικού προσωπικού Δημοτικής 'Εκπαίδευσως

γ) κ. 'Επόπτην Β' 'Ανωτέρας 'Εκπαιδευτ. Περιφέρειας

δ) Διδασκαλικόν Σύλλογον ΚΩ

Μέ έντολή τής Γενικής Συνελεύσεως

'Ο Πρόεδρος

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΤΟΥΜΠΟΥΔΗΣ

Κατάσταση 'Αντιπροσώπων

ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ

Τακτ. 'Αποσκήτης 'Ηλίας
'Αναπλ. 'Αλεξανδρόπουλος Σωκρ.

ΣΑΜΟΥ

Τακτ. Εύγενικός Σταμάτιος
'Αναπλ. 'Ελένης 'Ιωάννης

ΣΕΡΡΩΝ -Ο ΕΜΜ. ΠΑΠΠΑΣ-

Τακτ. Σίνος Βασιλείος
'Αναπλ. Παπαντωνίου Φίλιππος

ΣΗΤΕΙΑΣ

Τακτ. Δρετόκης Μιχαήλ
'Αναπλ. Λιναρδάκης 'Ιωάννης
ΣΙΑΤΙΣΤΗΣ

ΣΙΚΥΩΝΟΣ

Τακτ. Ταρνάρης Νικόλαος
'Αναπλ. Παπαγγελόπουλος Νικήτας

ΣΙΝΤΙΚΗΣ

Τακτ. Καρύδας Παναγιώτης

ΣΟΥΦΛΙΟΥ

Τακτ. Κουρτέσης 'Απόστολος
'Αναπλ. Λιανόπουλος 'Αθανάσιος

ΣΟΦΑΔΩΝ

Τακτ. Ζαρκίνος Δημήτριος
'Αναπλ. Νταλαμπίρας Βασιλείος

ΣΤΑΓΕΙΡΩΝ

Τακτ. Τσιόλης Ευστάθιος
'Αναπλ. Σαμαράς Χρήστος

ΣΥΡΟΥ-ΤΗΝΟΥ-ΜΥΚΟΝΟΥ

Τακτ. Μωραϊτης Πέτρος
'Αναπλ. Κώστας 'Ιωάννης

ΤΡΙΚΑΛΩΝ

Τακτ. Σαφόλιος Κων)νος
'Αναπλ. Μπουσιόπουλος Κων)νος

ΤΡΙΦΥΛΙΑΣ

Τακτ. Κοντογιαννόπουλος Γεώργιος

'Αναπλ. Γκόγκας Σωκράτης

ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ

Τακτ. Λουκόπουλος Χρήστος
'Αναπλ. Μαγκλάρας 'Αθανάσιος

ΦΙΛΙΑΤΩΝ

Τακτ. Μουσελμης 'Αθανάσιος
'Αναπλ. Παπής Μιλτιάδης

ΦΛΩΡΙΝΗΣ

Τακτ. Παρασχάκης Γεώργιος
'Αναπλ. Παρίσης Νασύμ

ΦΥΛΛΙΔΟΣ

Τακτ. Μάλαμμος Γεώργιος
'Αναπλ. Κούρος Σταμάτης

ΧΑΛΚΙΔΟΣ

Τακτ. Κουκούρας Εύαγγελος
'Αναπλ. Λιάκατος Γεώργιος

ΧΑΝΙΩΝ

Τακτ. Παπαδόκης Βασιλείος
'Αναπλ. Γιατρουδάκης Βασιλείος

ΧΙΟΥ

Χίου Τακτ. Μουτζουρέλλης Εύστρ.
'Αναπλ. Τσικολής Γεώργιος

Κουταλίδου Μαρίνα 'Εμμ.
Χατζηπελευθερίου 'Αφροδ. Γ.
Γκουλιούρα 'Όλυμπίας Θωμ.
Τσέρτικ Αικατερίνη Χρ.
Ρομπή Εσοδότα Λαζ.
Παναγιωτίδου Βασιλική Πέτρ.
Δεντσόρα 'Αλεξάνδρα 'Αργ.
Λιάκου Μαίρη Θωμ.
Στυλιάδου Πελαγία Μιχ.
Βογδάτου 'Αγγελική 'Ιορδ.
Κόγια Σταυρούλα 'Αθαν.,
Σέζτου Βασιλική 'Αναστ.
Μήρτσου Κλεονίκη Χρήστ.
'Αγακίδου Κατίνα Στυλ.
Ριζου 'Αρχόντα 'Ιωάν.,
Σουμελίδου Χρυσούλα Ματθ.
Τσαχειρίδου Μαρία 'Ισαάκ
Μιχαηλίδου 'Αννα Νικ.
Χουβαρδά 'Αννα Ζαχ.
Καλλιτσα 'Ασπασία Νικ.
Γιαννοπούλου Δάφνη Διον.
Κουρούπη Ζωή Νικ.
Φουρτούνα Ειρήνη 'Αθαν.
Καμπίτση 'Αθηνά Θεοδ.
Λιγουδισηάνου Κωνσταντ. Γ.
Φουρτούνα Μαρία 'Αθαν.
Λαγούδη Αικατερίνη Κυρ.
Ζυδάκη Χρυσούλα 'Εμμ.
Γιαννοπούλου Κωνστ. Γ.
Γιαννοπούλου 'Ελπίς Παν.
'Αθωνίδου 'Αναστ. Θεμ.
Παπαδοπούλου Εύαγγελ. Σπ.
Βούλγαρη Παναγιώτα Θεοδ.
Γκέγκα 'Αννα Παύλ.
Ευγενιάδου Εύαγγελία Μιχ.
Πετρονικολιού Μαρία Λαμπ.
'Αντωνιάδου Κυριακή 'Αλεξ.
Βούλγαρη 'Αθανασία Κοσμ.
'Ιωαννίδου Στεφάνια Παν.
Μπαλέρμπα Διονυσία Δημ.
Νάσου 'Ελένη Τρυφ.
Σίμου-Παππά Εύανθία 'Ηλία
Ξεναρίου 'Αργυρά Γεώργ.
Μιχαηλίδου 'Αννα Κυρ.
Κασιδου Δέσποινα Σάββ.

Δημητριάδου Ραχαήλ Γεώργ.
Φίσκα 'Αρετή 'Ανδρ.
Γρόπα 'Ελευθερία Βασ.
Σωτηροπούλου Κρίνα Νικ.
Καλλέργη Γεωργία Εύαγ.
Πετροπούλου 'Αδαμαντία 'Αλ.
'Αθανασοπούλου 'Ελένη Κλ.
Παρουσόγλου 'Αννα Μιχ.
Φαρμάκη Μαρία Γεωργ.
Παπουλίδου 'Αθηνά 'Αθαν.
Λαγούδη Αιμιλία Κυρ.
Βιταντζάκη Ειρήνη Σπυρ.
Παπαδάκη Ειρήνη Γεώργ.
Σύρμα Βενετία Δημ.
Ρήγα Αικατερίνη Κων.
Λιοδάκη Σταυρούλα 'Ιωάν.
Κυπριώτου Μαρία Μιλτ.
Ματσούκη Τζόνια Γεώργ.
Χασιώτου Γαρυφαλιά Παύλ.
Μπασταλέ Κωνσταντίνα Νικ.
Μεζίνη Δήμητρα Γεώργ.
Μιχαλοπούλου 'Αγγελική Νικ.
Σκαρλάτου 'Αργυρώ Σκαρ.
Σελίδου Γεωργία Παν.
Μήτσα Μερόπη Κωνστ.
Φυτιλά 'Αγγελική 'Ηλία
Ρηγοπούλου Παναγούλα Νικ.
Μωυσιδου Ειρήνη Μωυσ.
Πάα 'Ερμιόνη Εύθ.
Σακελλαρίδου Μαριάνθη 'Αν.
Μαγγανά Παρασκευή Γεώργ.
Σπυροπούλου Γεωργία Καλ.
Γιαδρόγλου Δέσποινα Σαδύ.
Γκέργη Σοφία Γεώργ.
Μαντά Δήμητρα Διον.
'Αθανασιάδου 'Ανατολή Λαυρ.
Μαλτίδου 'Αναστασία 'Ανέσ.
Νέζη 'Αγγελική Νικ.
Στεφανάκη Κριστούλα 'Ιω.
'Αριθ. δεδ. Υ.Ε.Ε. 'Υπ. 'Εθν.
Παιδείας και Θρησκευμάτων
'40671)8913) 19/8.1977).

'Ο 'Υπουργός

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΡΑΛΛΗΣ

Μισθολογικές προαγωγές Νηπιαγωγών (Μ.Κ. 7)

Φ.Ε.Κ. 264)26.8.1977 Τ.Γ'

Μέ ύπουργική απόφαση αρ. 40671 τής 22.4.77 πού έκδόθηκε σύμφωνα μέ τις κείμενες διατάξεις, παρέχεται ό βασικός μισθός τής Δ)ντριας Β' μέ Μ.Κ.7 στις έξής Νηπιαγωγούς πού έχουν συμπληρώσει υπερτριετή ύπηρεσία στον βαθμό τής Νηπιαγωγού Α' μέ Μ.Κ.6 και υπερεκκοσσετή δημόσια ύπηρεσία, αναδρομικά από 1.1.1977:

Μάντου 'Ιωάννα Κωνστ.
Χατζήνα Εύαγγελία Βασ.
Τσαλούκη 'Ελένη 'Αναστ.
Μαρόγλου Λουκία Λουκ.
Καμπίτση Βασιλική Θεοδ.
Καμπίτση Παναραία Θεοδ.
Καπετανίδου 'Όλυμπία Στ.
'Ανδρέακου Θεοδώρα Χαρ.
Κακούλη 'Ελένη Ζην.
'Αναγνωστοπούλου 'Αλεξ. 'Ι.
Καρρά Ειρήνη Σταθρ.
Κοντογδή 'Ιουλίτσα Παν.

Πίνακες προακτέων δασκάλων στο βαθμό του Διευθυντή Α' (Μ.Κ. 8)

Δημοσιεύουμε τούς δύο πίνακες προακτέων δασκάλων από το βαθμό του Διευθυντή Β' στο βαθμό του Διευθυντή Α' (Μ.Κ. 8), που κυρώθηκαν από το αρμόδιο συμβούλιο (Κ.Υ.Σ. Δ.Ε.) και δημοσιεύθηκαν στην έφημερίδα τής Κυβερνήσεως (Φ.Ε.Κ. — 44 και 66 του 1977 — Παράρτημα).

Οι πίνακες αυτοί θα ισχύσουν μέχρι τον μήνα Μάιο του 1978.

Περί κυρώσεως πινάκων προακτέων Διδ/λων στο Μ.Κ.8.

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΘΝ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Σύμφωνα με τις διατάξεις: 1) των άρθρων 61 και 62 του Ν. 309/76, 2) του άρθρου 1 του Ν. 567/77 και 3) την 12/1977 πράξη του Κ.Υ.Σ.Δ.Ε., αποφασίζουμε:

Κυρώνουμε τούς πίνακες προακτέων διδασκάλων από το βαθμό του Διευθυντή Β' με Μ.Κ. 7 στο βαθμό του Διευθυντή Α' με Μ.Κ. 8 οι οποίοι έχουν καταρτισθεί με την 12/1977 πράξη του Κ.Υ.Σ.Δ.Ε.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΑΚΤΕΩΝ ΔΙΔΑΣΚΑΛΩΝ ΣΤΟ Μ.Κ. 8

Μαριανθή Κωνσταντίνος του Μιχαήλ
Μαρκουλάκη Αργυρή του Αλεξάνδρου
Λαζαρόπουλος Δημήτριος του Γεωργίου
Αναστόπουλος Νικόλαος του Βασιλείου
Καραγιάννης Κωνσταντίνος του Ιωάννη
Κουριάμπλας Δημήτριος του Βασιλείου
Κυριακοπούλου Εύρυδικη του Δημητρίου
Μαλιώρας Γεώργιος του Μάρκου
Τσιμέκας Βασίλειος του Χρίστου
Αντωνίου Ηλίας του Λάμπρου
Τσαντίλας Θωμάς του Χρήστου
Γιάλιου Ελισσάβετ του Κωνσταντίνου
Καραμήτος Νικόλαος του Γεωργίου
Κορμπέλας Παναγιώτης του Γεωργίου
Παπασπυρίδου Αναστασία του Βασιλείου
Μιρκάκης Νικόλαος του Κωνσταντίνου
Καπαρουνάκη Αικατερίνη του Νικολάου
Παπαϊωάννου Ιωάννης του Παναγιώτη
Γρηγοριάδης Κίμων του Νικηφόρου
Τριπολιτσιώτου Μάρια του Ιωάννη
Λένας Γεώργιος του Σπυριδωνος
Καμπούρης Σάββας του Ιωάννη
Κοιμητάς Παναγιώτης του Σταύρου
Μπίλλης Νικόλαος του Γεωργίου
Ζούπας Παναγιώτης του Δημητρίου
Αποστολάκης Έμμ. νουήλ του Αλεξάνδρου
Γκόκας Ευθύμιος του Χρήστου
Γραμματικός Κυριάκος του Βασιλείου
Δήμας Θεόδωρος του Γεωργίου
Σαραντά Έλενη του Θεοδώρου
Κατσίνας Παναγιώτης του Ιωάννη
Σωτηρόπουλος Αναστάσιος του Δημητρίου
Σπέντζος Ιωάννης του Κωνσταντίνου
Λαγκαδινού Αθανασία του Δημητρίου
Καπρίτσιος Δημήτριος του Χριστόδουλου
Κασιούμης Αλέξανδρος του Γεωργίου
Κατέρης Σπυριδών του Δημητρίου
Παππάς Βασίλειος του Γεωργίου
Βλαχογεώργιος Βασίλειος του Ιωάννη
Πατεράκης Γεώργιος του Μιχαήλ
Δήμου Δημήτριος του Βασιλείου
Κατσούλας Ανδρέας του Παναγιώτη
Παπαρρίζου Μαρία του Ιωάννη
Ροδή Έλενη του Παναγιώτη
Φερετζάκης Ιωάννης του Νικολάου
Τσουτσουρας Κωνσταντίνος του Παναγιώτη
Αποστολάδης Ανδρέας του Παντελή
Φαρμάκης Ανδρέας του Δημητρίου
Κατηκαρίδης Παύλος του Ευσταθίου
Γεωργιάκης Νικόλαος του Ιωάννη

Θηβαίου Αικατερίνη του Εύαγγελου
Ζωρδούμης Περικλής του Αριστείδη
Παπακωστόπουλος Αναστάσιος του Σπυριδώρα
Κυριακοπούλου Κωνσταντίνα του Δημητρίου
Ψωμά Φωτεινή του Ιωάννη
Βλαχοπούλου Ίφιγένεια του Θεοδοστοκλή
Αραπλής Δημήτριος του Αθανασίου
Καρπούζος Παναγιώτης του Δημητρίου
Μπαλιάφα Πολυξένη του Αποστόλου
Αργύρη Μαργαρίτα του Αναστασίου
Παπανδρέου Νικόλαος του Πάνου
Ζουριδάκης Ιωάννης του Ανδρέα
Παπακυριαζή Βασιλική του Γεωργίου.

Αθήναι, 28 Μαΐου 1977

ο Υπουργός

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΛΛΗΣ

Αρ.Φ. Φ. 361.22/888/83301

Περί κυρώσεως συμπληρωματικού πίνακα προακτέων διδ/λων στο Μ.Κ. 8.

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΘΝ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Σύμφωνα με τις διατάξεις 1) των άρθρων 61 και 62 του Ν. 309/76, 2) του άρθρου 1 του Ν. 567/77 και 3) την πράξη του ΚΥΣΔΕ 13/1977, αποφασίζουμε:

Κυρώνουμε το συμπληρωματικό πίνακα προακτέων διδασκάλων από το βαθμό Διευθυντή Β' με Μ.Κ. 7 στο βαθμό Διευθυντή Α' με Μ.Κ. 8, οι οποίοι έχει καταρτισθεί με την πράξη του ΚΥΣΔΕ 13/77 και για τον οποίο το ανωτέρω Συμβούλιο είχε αναλάβει την κρίση με την πράξη του 12/77.

00001 Ντόλλα Άννα του Λάμπρ.
00002 Στεφανής Αστέριος του Αποστ.
00003 Κουτσογιάννης Αντώνιος του Ιωάνν.
00004 Τακόπουλος Μιλτιάδης του Δημητρ.
00005 Στεφόπουλος Σταύρος του Εύστ.
00006 Πιτσικας Γεώργιος του Σταύρ.
00007 Κυβέλου Έλενη του Βασίλ.
00008 Βούλγαρη Ακριβή του Γεωργ.
00009 Κωνσταντά Ανδριανή του Αριστ.
00010 Πισιώτα Στυλιανή του Αργυρ.
00011 Τροχαλιές Γεώργιος του Μιχ.
00012 Ψυρρή Άγλατα του Φωτ.
00013 Μπαρμπόπουλος Κωνστ/νος του Γεωργ.
00014 Νινιδάκης Νικόλαος του Βασίλ.
00015 Αγκιάς Κωνσταντίνος του Ίσιδ.
00016 Γκολφινόπουλου Αικατερίνη του Βασίλ.
00017 Παπαπαναγιώτου Δημήτριος του Παναγ.
00018 Καμαρούδη Θεοπ. του Σταύρου
00019 Χατζηδίουσίου Έλενη του Βασίλ.
00020 Γεροθανάσης Δημήτριος του Περικλ.
00021 Κωνσταντινίδου Έλενη του Αγγέλ.
00022 Βελισσαροπούλου Έλενη του Ηλία
00023 Χαλέβας Αναστάσιος του Άθαν.
00024 Γερογιάννης Δημήτριος του Χρήστου.
00025 Μούρτος Συμεών του Ιωάνν.
00026 Λελοβίτη Ασπασία του Ιωάνν.
00027 Νικολάου Γεώργιος του Ιωάν.
00028 Γιαννούκου Μαρούλα του Νικολ.
00029 Τσαράμπαρη Αλεξάνδρα του Εύαγγ.
00030 Γαρυφαλάκης Νικόλαος του Παναγ.
00031 Καστάνη Σταυρούλα του Εύαγγ.
00032 Καραγιαννάκος Δημοσθένης του Αριστ.
00033 Σαββόπουλος Αναστάσιος του Σάββα.
00034 Γιαννοπούλου Έλενη του Αριστ.

- 00035 Διγιδίχης 'Ελευθέριος τοῦ Γεωργ.
 00036 Πελέκος Μπαχ. τοῦ Θεοφ.
 00037 Πελειάδης Κωνσταντίνος τοῦ 'Αντων.
 00038 Λαμπρινάκης Στυλιανὸς τοῦ Δημοσ.
 00039 Κυπράκης Γεώργιος τοῦ 'Εμμαν.
 00040 Τσάπελα 'Ασπασία τοῦ 'Ιωάν.
 00041 Διονυσοπούλου 'Αθανασία τοῦ Διον.
 00042 Βεργῆ 'Ακριβὴ τοῦ 'Ιωάνν.
 00043 Παντέλης 'Αναστάσιος τοῦ 'Ιωάνν.
 00044 Εὐγκα Γεωργία τοῦ Χαράλ.
 00045 Μανούρας Κωνσταντίνος τοῦ 'Ιωάνν.
 00046 'Αρβανίτης 'Ιωάννης τοῦ 'Οδυσ.
 00047 Συλιγαράδου Μαρία τοῦ Μιχαήλ.
 00048 Τρότζα Ζωὴ τοῦ Δημητρ.
 00049 Φρειδερίκου Στέλλα τοῦ Τριαντ.
 00050 Καλασκάνη 'Αγγελικὴ τοῦ Κωνστ.
 00051 Ποριὰ Κυριακὴ τοῦ 'Αντων.
 00052 Μαργαρίτη Βηθλεὲμ τοῦ 'Ιωάνν.
 00053 Γεωργακάκου Τασία τοῦ Μιχαήλ.
 00054 'Αγγελοπούλου Σωακία τοῦ Γεωργ.
 00055 Καραντώνης Βασιλικὴ τοῦ Πέτρου.
 00056 Βλαχογιάννης Διονύσιος τοῦ Κωνστ.
 00057 Δέδε Εὐαγγελία τοῦ 'Ηρακλ.
 00058 Μυγιάκη 'Ελευθερία τοῦ Θεοδ.
 00059 Μαρινάκη Περσεφὼν τοῦ 'Εμμαν.
 00060 'Αναγνωστάκη 'Ελπίδα τοῦ Στυλ.
 00061 'Ασπετάκης Γεώργιος τοῦ 'Εμμαν.
 00062 Καραγιάννη Εὐμορφία τοῦ 'Ιωάνν.
 00063 Παρσαδάκη-Τριπόδη 'Ιωάννα τοῦ Σπυρ.
 00064 'Αγγελική 'Αμαλία τοῦ Γεωργ.
 00065 Λιακόπουλος Κωνσταντίνος τοῦ Γεωργ.
 00066 'Αναστασίου Δημήτριος τοῦ 'Ιωάνν.
 00067 Φραγκιαδάκης Γεώργιος τοῦ 'Ιωάνν.
 00068 Μπάρας Περικλῆς τοῦ 'Ιωάνν.
 00069 Μανιάτης Γεώργιος τοῦ 'Αθαν.
 00070 Ζώρης 'Ιωάννης τοῦ Νικ.
 00071 Γιαννόπουλος Γεώργιος τοῦ 'Ιωάνν.
 00072 'Αβραμιώτου Εὐθαλία τοῦ Δημ.
 00073 Σταματόπουλος 'Ιωάννης τοῦ Νικ.
 00074 Φαρμάκη Κερασία τοῦ Κωνστ.
 00075 Βλοῦχου 'Αλκμήνη τοῦ Εὐαγγ.
 00076 Πύλλης Λεωνίδα τοῦ Λαζ.
 00077 Γιαννόπουλος Γεώργιος τοῦ 'Ηλία.
 00078 Κασμάτη 'Αννα τοῦ Νικ.
 00079 Τζαννάκη Μαρία τοῦ Νικ.
 00080 Τρικαλλίτου 'Ελευθερία τοῦ Χρήστ.
 00081 Τσίρης Δημήτριος τοῦ Κωνστ.
 00082 Μπαράκος Μένλαος τοῦ Γεωργ.
 00083 Καραχάλιος Γεώργιος τοῦ Δημ.
 00084 Παπακωνσταντίνου Δημήτριος τοῦ Εὐθμ.
 00085 Χατζηδάκης 'Ιωάννης τοῦ Στεφ.
 00086 Σασιδάκης Χαράλαμπος τοῦ 'Ιωάνν.
 00087 Καμαριώτης 'Αριστέιδης τοῦ Νικ.
 00088 Μπένης 'Ιωάννης τοῦ 'Αναστ.
 00089 Βαμβακῆ 'Αρτεμης τοῦ 'Ιωάνν.
 00090 Παπαδημητρίου Δημήτριος τοῦ 'Αντων.
 00091 Σταμάτης Εὐάγγελος τοῦ Μιχ.
 00092 Καυκαλιὰ Μαργαρίτα τοῦ Γερασ.
 00093 Παπαχριστοδούλου Σωτήριος τοῦ Νικ.
 00094 Χαρμανταρίδου Περσεφὼν τοῦ Δημητρ.
 00095 Παγούρας 'Ανδρέας τοῦ Μαργ.
 00096 Τσελίκου Μαργαρίτα τοῦ Παναγ.
 00097 Κιοτσεκόγλου Σοφία τοῦ Κωνστ.
 00098 'Αγυιώτου 'Αθανασία τοῦ Νικ.
 00099 Μπουτιέρου 'Ελένη τοῦ Νικ.
 00100 Βαλασίδου 'Ελένη τοῦ Νικ.
 00101 Μαυρογιάννης Δημήτριος τοῦ Κωνστ.
 00102 Καραγιάννης Δημήτριος τοῦ Εὐαγγ.
 00103 Κιούσης 'Ιωάννης τοῦ Παναγ.
 00104 Σαραβάκος Σπυριδων τοῦ Δημητρ.
 00105 Πανοῦσης Γεώργιος τοῦ Δημητρ.
 00106 Ψυχογιὸς Βασίλειος τοῦ Νικολ.
 00107 Μυζήθρας Νικόλαος τοῦ Νικ.
 00108 Λαζαρίδου Μαίρη τοῦ Πέτρ.
 00109 Κεῖδου 'Αλίκη τοῦ Θεοδ.
 00110 Τσεκίδης Νικόλαος τοῦ Σάββ.
 00111 Βόσδου 'Αναστασία τοῦ Αἰων.
 00112 Παπαδάκης 'Ιωάννης τοῦ Νικ.
 00113 Τσάπανος Νικόλαος τοῦ Γεωργ.
 00114 Παπῆς Δημήτριος τοῦ 'Αθαν.
 00115 Καζάκη 'Ελένη τοῦ Διον.
 00116 Κομποθέκη 'Ελένη τοῦ Σπυρ.
 00117 Κρουσάλλη Παρασκευὴ τοῦ Θεοφ.
 00118 Καραμήτσος Κωνσταντίνος τοῦ 'Ιωάνν.
 00119 Φριστήρας Χριστόφορος τοῦ Κωνστ.
 00120 Λαζανά Δέσποινα τοῦ Παναγ.
 00121 Καμηλάρης Νικόλαος τοῦ Θεμ.
 00122 Παπακωνσταντίνου Δημήτριος τοῦ Κωνστ.
 00123 Διαμαντόπουλος 'Ανδρῆρος τοῦ Σταμ.
 00124 Κιμουνητῆς 'Ιωάννης τοῦ Παν.
 00125 Παπαευαγγέλου Νικόλαος τοῦ Χαρ.
 00126 Τόγκας Παναγιώτης τοῦ 'Ιωάνν.
 00127 Κωστοπούλου Εὐθαλία τοῦ 'Ανδρ.
 00128 Καραλιώτα Μαρία τοῦ Αἰων.
 00129 Ζάχαρης Δημήτριος τοῦ Χρήστ.
 00130 Γράψα Παγώνα τοῦ Φιλ.
 00131 Τσιάντζιου 'Αναστασία τοῦ Μιχ.
 00132 Μαυροματίδου Σοφία τοῦ 'Ιωάνν.
 00133 Μπρακούλιας 'Αθανάσιος τοῦ Πλασ.
 00134 Μαχαίρα 'Αναστασία τοῦ 'Αθαν.
 00135 Ρούσκας 'Ηλίας τοῦ Δημ.
 00136 'Υψηλάντης 'Αγγελος τοῦ Δημ.
 00137 Καλαμφοκίδου Μαρία τοῦ Δημ.
 00138 Παϊδάκη Βασιλικὴ τοῦ Χρήστ.
 00139 Λούλου Γεωργία τοῦ Διον.
 00140 Μαγκαβάλης Θεοδόσης τοῦ Γεωργ.
 00141 Μπουρναβέζα 'Ανδρομάχη τοῦ Χρήστ.
 00142 Ποντίκα 'Ελλη τοῦ 'Αδαμ.
 00143 Κουτσιούμπας 'Αναστάσιος τοῦ 'Ιωάνν.
 00144 Καρβούνη Εὐρυδικὴ τοῦ Γεωργ.
 00145 Στρογγύλης Κωνσταντίνος τοῦ Αἰων.
 00146 Ζούκας Γεώργιος τοῦ Στέρ.
 00147 Πανταζάκος Νικόλαος τοῦ Σπυρ.
 00148 Δαμιανοῦ Κυριακὴ τοῦ Γρηγ.
 00149 Οὐζούνη Μαρία τοῦ 'Αντων.
 00150 Τσακελίδου Αἰκατερίνη τοῦ Θεοδ.
 00151 Ζώτης 'Ιάκωβος τοῦ 'Ιωάνν.
 00152 Παπανικολάου Νικόλαος τοῦ Σπυρ.
 00153 Κωνσταντινίδου Μαγδαληνὴ τοῦ 'Αθαν.
 00154 Κιλιμνιάκη Μαρία τοῦ 'Αχιλ.
 00155 Σγουριδῆς Παναγιώτης τοῦ Εὐστ.
 00156 Παπαθίνα 'Αδαμαντίνα τοῦ Θωμ.
 00157 Τσιμπουράκη 'Ελένη τοῦ Δημητρ.
 00158 Μπουνιαλέτος Στέρ. τοῦ 'Εμμαν.
 00159 Πετῶση Εὐγενία τοῦ Μιχαήλ.
 00160 Κυθωνάκη Εὐρήνη τοῦ 'Εμμαν.
 00161 Αἰκατερινίδης 'Εμμανουὴλ τοῦ Γεωργ.
 00162 Φραγκούλη 'Αναστασία τοῦ Γεωργ.
 00163 Κακουράκης Γεώργιος τοῦ Γεωργ.
 00164 Κλειτσοῦ 'Αριστέα τοῦ 'Αργ.
 00165 Τσιμπερδώνης Χριστόφορος τοῦ Παναγ.
 00166 Τρουμποῦλος 'Αθανάσιος τοῦ Νικολ.
 00167 Καραχάλιου Βασιλικὴ τοῦ Θωμᾶ.
 00168 Λάππας Κωνσταντίνος τοῦ Χρήστ.
 00169 Κολιγιάννης 'Ηλίας τοῦ Νικ.
 00170 Νάτης 'Αθανάσιος τοῦ Παντ.
 00171 Τσιώρης Λεωνίδα τοῦ Δημητρ.
 00172 Μουρτζούκας Κωνσταντίνος τοῦ Γεωργ.
 00173 Χατζῆ 'Αργυρῶ τοῦ Κωνστ.
 00174 Χατζῆ Κωνσταντίνος τοῦ Κωνστ.
 00175 Λούσιος Ζήσης τοῦ 'Ιωάνν.
 00176 Σοφίλου Εὐρήνη τοῦ 'Ιωάνν.
 00177 Πλούμης Νικόλαος τοῦ Γεωργ.
 00178 Γεμένη Αἰκατερίνη τοῦ 'Ιωάνν.
 00179 Πετροκωστοπούλου Μαρία τοῦ Γεωργ.
 00180 Παπαχραλάμπος Γεώργιος τοῦ Κωνστ.
 00181 Λιάρου 'Ανδρομάχη τοῦ 'Αχιλ.
 00182 Μαρινίδης Πολύδωρος τοῦ Νικολ.
 00183 Αὐγέλης Γεώργιος τοῦ Εὐθμ.
 00184 Τρίτας Δημήτριος τοῦ Θωμᾶ.
 00185 Λιάτος 'Αγγελος τοῦ Προκ.
 00186 Καραθανάσης Στέφανος τοῦ 'Ιωάνν.
 00187 Μαργαρίτης Κοσμάς τοῦ Γεωργ.
 00188 Λιάκου Εὐτέρπη τοῦ Θωμᾶ.
 00189 Σημαντήρα 'Ελένη τοῦ 'Ιωάνν.
 00190 Πάνου Γεωργία τοῦ 'Αθαν.
 00191 Τσακίρη 'Ασημίνα τοῦ 'Ηλία.
 00192 Σπανοῦ Στυλιανὴ τοῦ Γεωργ.
 00193 Παναγιῆ Στέλλα τοῦ Κυρ.
 00194 Μουχτῆ Πολυτίμη τοῦ Γεωργ.
 00195 Σπυρόπουλος 'Αθανάσιος τοῦ Νικ.
 00196 Πετρόπουλος Σωτήριος τοῦ 'Ιωάνν.

- 00197 Κατωπόδη Ἐλπίς τοῦ Σπυρ.
 00198 Βολιώτου Ἀργυρώ τοῦ Ἡλία.
 00199 Κόμνας Κωνσταντίνος τοῦ Ἰωάν.
 00200 Παρφόρης Κωνσταντίνος τοῦ Γεωργ.
 00201 Στάπη Παναγιώτα τοῦ Ἰωάν.
 00202 Σκαρμούτσος Εὐάγγελος τοῦ Θεοδ.
 00203 Σπυρόπουλος Χρῆστος τοῦ Ἀνδρ.
 00204 Τζουβαλά Ἐλένη τοῦ Γεωργίου
 00205 Καρακάση Βασιλική τοῦ Φιλ.
 00206 Στυανίδου Ἑλλη τοῦ Κωνστ.
 00207 Στυανίδου Ζηνοβία τοῦ Κωνστ.
 00208 Χρονόπουλος Χαράλαμπος τοῦ Ἡλία.
 00209 Τσαλαμπούνη Ἀνδρομάχη τοῦ Ἀποστ.
 00210 Καρογιάννη Κωνσταντίνος τοῦ Γεωργ.
 00211 Καραζέρη Καλλιόπη τοῦ Σωτηρ.
 00212 Βασιλαροπούλου Δήμητρα τοῦ Ἀχιλ.
 00213 Ἀξαόπουλος Ἰωάννης τοῦ Στυλ.
 00214 Βερόκοκος Λουκᾶς τοῦ Γεωργ.
 00215 Μακρῆ Εὐτέρπη τοῦ Ἀριστ.
 00216 Καρχαγιώτη Αἰκατερίνη τοῦ Εὐστ.
 00217 Πολυγρονιάδης Ἀθανάσιος τοῦ Σοφ.
 00218 Βαζάνης Κωνσταντίνος τοῦ Δημήτρ.
 00219 Τοπουζίδου Χρυσοστομία τοῦ Ἀποστ.
 00220 Μιχαήλπουλος Ἡλίας τοῦ Ἀντων.
 00221 Στρέμπας Ἰωάννης τοῦ Βασιλ.
 00222 Σέρρη Μαρία τοῦ Νικολ.
 00223 Καλουδάς Βασίλειος τοῦ Νικ.
 00224 Γιαμπουρᾶς Κωνσταντίνος τοῦ Ἐμμαν.
 00225 Μαράκης Βασίλειος τοῦ Ἰωάν.
 00226 Κουτάντζης Ἀθανάσιος τοῦ Ἀντων.
 00227 Λαμπράκης Κωνσταντίνος τοῦ Ἐμμαν.
 00228 Μοσχοβῆς Γεώργιος τοῦ Ἰωάν.
 00229 Μιχαλάκη Τζίνα τοῦ Ἰωάν.
 00230 Μπεγάκη Θεοδώρα τοῦ Ἰωάν.
 00231 Κάρλου Μαρία τοῦ Κωνστ.
 00232 Παρκαυζᾶς Ἀπόστολος τοῦ Παναγ.
 00233 Μιχαλέλλη Πέτρος τοῦ Παναγ.
 00234 Ἀποστολίδου Βασιλική τοῦ Κυρ.
 00235 Κύρτσου Ροδοπούλα τοῦ Νικολ.
 00236 Ἐραὸς Μαρία τοῦ Τιμ.
 00237 Βήλου Βασιλική τοῦ Ἀθαν.
 00238 Τυροβολᾶ Βασιλική τοῦ Παν.
 00239 Ἀνδρέοπουλος Ἀπόστολος τοῦ Χαρ.
 00240 Τσιμπανούλη Μαίρη τοῦ Ἰωάν.
 00241 Μαλλιάρα Φωτεινὴ τοῦ Γεωργ.
 00242 Ράλλη Γλυκερία τοῦ Κωνστ.
 00243 Ἀθανασόπουλος Παναγιώτης τοῦ Θεοδ.
 00244 Ματθαίου Ἐμμανουήλ τοῦ Ἰωάν.
 00245 Κυρίτης Μαρῖνος τοῦ Γεωργ.
 00246 Παπαγεωργίου Μιχαήλ τοῦ Κωνστ.
 00247 Τουντόπουλος Ἰωάννης τοῦ Φωτ.
 00248 Καντέρη Εὐσταθία τοῦ Φωτ.
 00249 Παπαδάκης Ἰωάννης τοῦ Γεωργ.
 00250 Ρόδας Δημήτριος τοῦ Ἀντων.
 00251 Ξηροτύρη Σοφία τοῦ Νικ.
 00252 Τζαμάρα Φωτεινὴ τοῦ Ἰωάν.
 00253 Παππᾶ Ἀθανασία τοῦ Δημητρ.
 00254 Κοντογιαννοπούλου Ποτ. τοῦ Γεωργ.
 00255 Διαμαντῆς Σωτήριος τοῦ Κωνστ.
 00256 Λαμπίρη Χρυσὴ τοῦ Ξεν.
 00257 Γεωργακόπουλος Παναγιώτης τοῦ Γεωργ.
 00258 Διακουμοπούλου Ἀγγελικὴ τοῦ Διον.
 00259 Παττακοῦ Καλλ. τοῦ Θεοδ.
 00260 Βεργινιάδης Νικήτας τοῦ Ἰωάν.
 00261 Λαϊνάκης Ἀριστ. τοῦ Ἐμμαν.
 00262 Πετροπούλου Ἀσημίνα τοῦ Ἀνδρ.
 00263 Δρακοπούλου Καλλιόπη τοῦ Βασιλ.
 00264 Γαρδίκια Κωστούλα τοῦ Παναγ.
 00265 Καρανίστου Μαρία τοῦ Φωτ.
 00266 Παπαχρίστος Γεώργιος τοῦ Δημητρ.
 00267 Κυριτσόπουλος Ἀλεξάνδρος τοῦ Παναγ.
 00268 Ἀναγνωστοπούλου Γεωργία τοῦ Βασιλ.
 00269 Σταυροπούλου Μαρία τοῦ Γεωργ.
 00270 Δημόκας Γεώργιος τοῦ Κωνστ.
 00271 Κάτσαρης Κωνσταντίνος τοῦ Χρήστ.
 00272 Τσινάβος Νικόλαος τοῦ Παναγ.
 00273 Σακελλαρίου Ξενοφῶν τοῦ Μιλτ.
 00274 Κλαρούδας Κωνσταντίνος τοῦ Χρῆστ.
 00275 Καραλή Σοφία τοῦ Ἰωάν.
 00276 Γαρίνης Γεώργιος τοῦ Ἀριστ.
 00277 Κουρμπανᾶ Κωνσταντίνος τοῦ Φωτ.
 00278 Μουμούση Ἀθανασία τοῦ Γεωργ.
 00279 Κλῆρος Ἐπαμεινώνδας τοῦ Γεωργ.
 00280 Φιλιππάκης Κωνσταντίνος τοῦ Σταύρου
 00281 Ἀρβανιτάκης Εὐστάθιος τοῦ Ἀναστ.
 00282 Μπουρλιούρα Καλυψὼ τοῦ Σωτηρ.
 00283 Παπαπαναγιώτου Μαρία τοῦ Ἀθαν.
 00284 Γενοῦζη Γεωργία τοῦ Παναγ.
 00285 Καλλιμακίτης Φώτιος τοῦ Βασιλ.
 00286 Ξηροτύρη Ἀλεξάνδρα τοῦ Ἀποστ.
 00287 Κουκουλέτσος Θωμᾶς τοῦ Χρῆστ.
 00288 Τσιχογιάννη Καλλιόπη τοῦ Ἰωάν.
 00289 Ἰωαννίδου Ἀθανασία τοῦ Βασιλ.
 00290 Στάθη Βασιλική τοῦ Ἰωάν.
 00291 Λυπηρίδης Θεόδωρος τοῦ Χρῆστ.
 00292 Σπυροπούλου Δήμητρα τοῦ Γεωργ.
 00293 Μαντέλη Εὐθυμία τοῦ Ἀναστ.
 00294 Χριστοπούλου Ἀλεξάνδρα τοῦ Χρυσ.
 00295 Κωνσταντινίδης Κωνσταντίνος τοῦ Γεωργ.
 00296 Παπαγεωργίου Αἰκατερίνη τοῦ Ἀργ.
 00297 Μουρίκη Εὐαγγελία τοῦ Δημητρ.
 00298 Τσιάρας Κωνσταντίνος τοῦ Σταύρ.
 00299 Τίλλης Κωνσταντίνος τοῦ Χρῆστ.
 00300 Δελῆς Γεώργιος τοῦ Ἰωάν.
 00301 Ἀναγνωστοπούλου Πηνελόπη τοῦ Ἰωάν.
 00302 Ἀναγνωστοπούλου Ἄννα τοῦ Ἰωάν.
 00303 Μασούρας Εὐγένιος τοῦ Γεωργ.
 00304 Βαλασοπούλου Βασιλική τοῦ Παναγ.
 00305 Βουδούρης Λεωνίδας τοῦ Βασιλ.
 00306 Καλαϊτζῆς Ἰωάννης τοῦ Νικ.
 00307 Λαζαρίδου Κορνηλία τοῦ Δημητρ.
 00308 Καψάλη Δήμητρα τοῦ Βίετ.
 00309 Ἀλεξοπούλου Βασιλική τοῦ Ἰωάν.
 00310 Βασιλειάδης Στυλιανὸς τοῦ Εὐστ.
 00311 Ζησοπούλου Ἀλίκη τοῦ Γεωργ.
 00312 Γκατζιώλη Ἀάφνη τοῦ Στυλ.
 00313 Κότσαλης Ἰωάννης τοῦ Χαρ.
 00314 Σμυρνοιώτης Ἀνδρέας τοῦ Ἀλεξ.
 00315 Παπαδόπουλος Δημήτριος τοῦ Γεωργ.
 00316 Νάκουλας Ἀθανάσιος τοῦ Γεωργ.
 00317 Πολση Σωτηρία τοῦ Γεωργ.
 00318 Γραμματικῆ Σπυριδούλα τοῦ Δημητρ.
 00319 Λιούλιος Σωκράτης τοῦ Χρῆστ.
 00320 Παπανικολάου Γρηγόριος τοῦ Νικ.
 00321 Πάπρη Ἰουλιὰ τοῦ Βασιλ.
 00322 Σεῖζης Χρῆστος τοῦ Σταύρ.
 00323 Τραϊανὸς Βιργινία τοῦ Παντ.
 00324 Κίτσιου Αὐγὴ τοῦ Χρῆστ.
 00325 Ρίζος Σπυριδῶν τοῦ Θωμᾶ
 00326 Βρεττάκη Παναγιώτα τοῦ Χρῆστ.
 00327 Φωτιαδάκη Καλλιόπη τοῦ Ἰωάν.
 00328 Παπαθανασίου Ἀναστασία τοῦ Δημητρ.
 00329 Παππᾶ Μαρία τοῦ Δημητρ.
 00330 Δημοσθένους Χρυσοστομία τοῦ Θωμᾶ.
 00331 Κουφογιαννάκης Δημήτριος τοῦ Ἰωάν.
 00332 Κοκκινάκης Ἰωάννης τοῦ Νικ.
 00333 Παπαδάκης Γεώργιος τοῦ Ἰωάν.
 00334 Κράνας Σπυριδῶν τοῦ Νικ.
 00335 Ζαφειρόπουλος Κωνσταντίνος τοῦ Σωτ.
 00336 Κοτσαῦτη Σοφία τοῦ Δημητρ.
 00337 Μιλεράκη Θηρεσία τοῦ Ἐμμαν.
 00338 Παπαδάκη Εὐλαμπία τοῦ Δημητρ.
 00339 Τσεκούρας Παναγιώτης τοῦ Γεωργίου.
 00340 Δημητσόπουλος Μιχαήλ τοῦ Λεων.
 00341 Ἀνδρέαδου Ἀντιγόνη τοῦ Χαράλ.
 00342 Καρχαγιάννης Χρῆστος τοῦ Ἰωάν.
 00343 Βασιλαρίδου Εὐαθρία τοῦ Παντ.
 00344 Μάστορας Θωμᾶς τοῦ Δημητρ.
 00345 Πατρικίου Μαρία τοῦ Ἀποστ.
 00346 Θεοχαραπούλου Βασιλική τοῦ Ἀναστ.
 00347 Παπαναστασίου Αἰκατερίνη τοῦ Ἀναστ.
 00348 Τσάνου Στέλλα τοῦ Ἰωάν.
 00349 Μπάγια Χαρίεσσα τοῦ Μιχαήλ.
 00350 Πατάγου Εὐσταθία τοῦ Κωνστ.
 00351 Περάκης Νικόλαος τοῦ Εὐαγγ.
 00352 Μωράκη Χρυσὴ τοῦ Κωνστ.
 00353 Βουμβουλάκης Στάυρος τοῦ Ἰωάν.
 00354 Πλιάκος Ἀθανάσιος τοῦ Νικ.
 00355 Ξηροτύρη Ἰουλιὰ τοῦ Ἐπαμ.
 00356 Ζορμπᾶς Εὐάγγελος τοῦ Κωνστ.
 00357 Μαρκάκης Ἐλευθέριος τοῦ Νικολ.

- 00358 Δρυγιαννάκης Μύρων του Έμμυ.
00359 Καλοκώρη Έλευθ. του Δημητρ.
00360 Άποστολάκις Γεώργιος του Μάρκ.
00361 Κυριακοπούλου Εδύτχια του Γεωργ.
00362 Βλαχοπούλου Ίωάννα του Παν.
00363 Παππῆ Ζωή του Χαρ.
00364 Μάρκου Σοφία του Ίωάν.
00365 Ρουμάνια Γεωργία του Γεωργ.
00366 Μαστρογιαννοπούλου Γεωργία του Άθων.
00367 Μπαμπίλης Ίωάννης του Ίωάν.
00368 Παναχοπούλου Ίουλίττα του Κωνστ.
00369 Βλοντάκη Φανή του Στυλ.
00370 Καρακατσάνη Έλένη του Ίωάν.
00371 Βεργῆς Γεώργιος του Παύλου.
00372 Τσιλίβη Γεωργία του Άθων.
00373 Κοντόπουλος Άθανάσιος του Άνδρ.
00374 Σοφικίτου Σγουρη του Νικολ.
00375 Σταματάκης Κωνσταντῖνος του Έμμυ.
00376 Τσιμπιάς Άθανάσιος του Χρήστ.
00377 Στεντούμη Σοφία του Παναγ.
00378 Κωνσταντῖνου Λάζ. του Άθων.
00379 Γκιντώνης Στυλιανός του Θεοδ.
00380 Δάρμος Δημήτριος του Θεοδ.
00381 Μαρινάκη Έλένη του Άριστ.
00382 Γιαννάκος Γεώργιος του Παναγ.
00383 Ρούσσα Άγγελική του Γρηγ.
00384 Κατσιώλης Ίωάννης του Άποστ.
00385 Μπαλτάς Χρῖστος του Θωμᾶ.
00386 Άναστασίου Έλένη του Βασίλ.
00387 Χρυσῆ Έλένη του Δρόσ.
00388 Τσιούτσιου Άντιγόνη του Χρυσ.
00389 Κωστοπούλου Βασιλική του Βασίλ.
00390 Μάγκου Εὐθαλία του Μαργ.
00391 Σπανῆ Έλένη του Γεωργ.
00392 Κορομβόκη Βασίλειος του Άλεξ.
00393 Σατραζάνης Δημήτριος του Χρήστ.
00394 Άδαμόπουλος Κωνσταντῖνος του Γεωργ.
00395 Σιάνη Αχμπρινή του Σωτηρ.
00396 Γκάτσος Παναγιώτης του Χρῖστ.
00397 Παπαχατζάκης Μιχαήλ του Πολ.
00398 Παναγάκης Ίωάννης του Κωνστ.
00399 Άρβανίτου Έλένη του Γεωργ.
00400 Άγαπίδου Νυμφῶ του Γεωργ.
00401 Άθανασιάδης Πολύκαρπος του Ίωάν.
00402 Δημητρίου Χρῖστος του Εὐαγγ.
00403 Καραγιάννης Κωνσταντῖνος του Ίωάν.
00404 Γιαννοπούλου Πηνελόπη του Σπυρ.
00405 Καραγιαννάκης Μιχαήλ του Άντων.
00406 Άλεξάκη Παναγιώτα του Κωνστ.
00407 Καστελλορίζιος Ίωάννης του Κωνστ.
00408 Παπαδοπούλου Κρινιώ του Ίωάν.
00409 Γοντικακης Θεόδωρος του Έμμυ.
00410 Ψαράκης Μιχαήλ του Γεωργ.
00411 Σπυρόπουλος Παναγιώτης του Κωνστ.
00412 Καλαμπόκης Περικλῆς του Πασ.
00413 Κωστούλα Σοφία του Πολ.
00414 Κόσαρης Γεώργιος του Παναγ.
00415 Γαζόπουλος Παναγιώτης του Άνδρ.
00416 Μανιάτης Σωτήριος του Άντων.
00417 Κατράλης Μιχαήλ του Κωνστ.
00418 Ραυτοπούλου Βασιλική του Εὐαγγ.
00419 Θυμάκη Άγάπη του Σωτηρ.
00420 Τσακούμη Έλένη του Σπυρ.
00421 Κατρώνης Σταῦρος του Χρήστ.
00422 Βάϊου Αχμπρινή του Νικολ.
00423 Τσιβίνας Ίωάννης του Άριστ.
00424 Ντούνας Χρῖστος του Πέτρ.
00425 Βλαζάκης Νικόλαος του Χαράλ.
00426 Καστρινάκης Έμμανουήλ του Έλευθ.
00427 Σταματόπουλος Γεώργιος του Θεοδ.
00428 Παπαναούμ Δαμιανός του Δημ.
00429 Άβραμοπούλου Δημήτρα του Κωνστ.
00430 Κουτσιμάνη Μαρία του Νικολ.
00431 Καραπανάγος Γεώργιος του Νικ.
00432 Ρηγόπουλος Κανέλλος του Θεοδ.
00433 Τσότημη Μαρία του Άθων.
00434 Πάγκαλος Ίωάννης του Δημητρ.
00435 Παπαγιαννάκης Εὐάγγελος του Νικολ.
00436 Τουτουδάκης Γεώργιος του Έμμυ.
00437 Σταμπούλη Μαρία του Τριαντ.
00438 Παπαδάκης Εὐάγγελος του Άνδρ.
00439 Μαρούλης Στέφανος του Δημητρ.
00440 Πέτρου Ίωάννης του Έμμυ.
00441 Παναλάκης Νικόλαος του Θεοδ.
00442 Καραγατσίδου Έλισάβετ του Κωνστ.
00443 Άντωνοπούλου Άσπασία του Χαράλ.
00444 Χατζηθανασίου Άθανασία του Γεωργ.
00445 Ζαρουγλιώτου Άνδρικη του Ίωάν.
00446 Δουζίνα Μαρία του Σταμ.
00447 Μπονάρου Αικατερίνη του Πολ.
00448 Ραπτάκης Δημήτριος του Γεωργ.
00449 Λουκᾶ Ίωάννα του Άναστασ.
00450 Βελεγράκης Ίωάννης του Σταῦρ.
00451 Βλάχου Βαρβάρα του Νικ.
00452 Μέντζελος Χρῖστος του Άνδρ.
00453 Βλάχος Φώτιος του Γεωργ.
00454 Παπαζῆση Ίσμήνη του Χρῖστ.
00455 Καρβούτζης Βλάσιος του Γεωργ.
00456 Χατζηράλλης Ερμούλας του Εὐστ.
00457 Φάρσαρης Κωνσταντῖνος του Νικ.
00458 Σηράκη Μαρία του Μιγ.
00459 Σταματοπούλου Μαρία του Δημ.
00460 Ντίνου Κατίνα του Σταῦρ.
00461 Κωστόπουλος Ήλιος του Σταῦρ.
00462 Μπαβέα Μαρκεσία του Άριστ.
00463 Παπαγγελῆς Κωνσταντῖνος του Σπυρ.
00464 Κοσμαδάκης Έμμανουήλ του Γεωργ.
00465 Άθνασσοπούλου Βασιλική του Ήλι.
00466 Ψαριανός Άντώνιος του Κωνστ.
00467 Σπαϊδιώτης Σωτήριος του Άναστ.
00468 Κατσαμάκης Κωνσταντῖνος του Εὐστ.
00469 Σχούλλης Ίωάννης του Θωμᾶ.
00470 Πανέτσου Πηνελόπη του Σπυρ.
00471 Κατουντζῆ Έλλη του Κωνστ.
00472 Ποργαλίδης Νικόλαος του Γεωργ.
00473 Αζάκης Χαράλμπος του Στεφ.
00474 Κούσης Εὐστάθιος του Δημητρ.
00475 Γεωργίου Έλένη του Γεωργ.
00476 Ξεπαπαδάκου Μαρία του Πολ.
00477 Παναρετάκη Εὐαγγελία του Ήλι.
00478 Άλιβερίτου Γαρυφαλιά του Άνδρ.
00479 Πατρικιάκης Στυλιανός του Ίωάν.
00480 Καζάκη Άγγελική του Γεωργ.
00481 Ζώτος Κωνσταντῖνος του Μιγ.
00482 Καλατζόπουλος Σοικράτης του Άγγλ.
00483 Αυγούρα Παρλασκηνή του Βασίλ.
00484 Άξῆ Ίουλίττα του Χαράλ.
00485 Κρυβοσίδου Κερκισῶ του Νικ.
00486 Κούγια Μαρία του Ίωάν.
00487 Κυριακάκης Έμμανουήλ του Γρηγ.
00488 Φραγκιουδάκης Ίωάννης του Νικ.
00489 Στασινόπουλος Ίωάννης του Γεωργ.
00490 Καρυδάκης Ίωάννης του Γρηγ.
00491 Πούρνος Δημήτριος του Γεωργ.
00492 Μποτσόγλου Αικατερίνη του Νικ.
00493 Μαυρογένη Ροδόπη του Έμμυ.
00494 Σακαβέλης Κωνσταντῖνος του Νικ.
00495 Καβουσιάνος Δημήτριος του Έμμυ.
00496 Σμουστοπούλος Γεώργιος του Δημητρ.
00497 Γόντικας Δημήτριος του Κωνστ.
00498 Καλλιντέρης Νικόλαος του Γεωργ.
00499 Μελίστας Δημήτριος του Άριστ.
00500 Χατζησπύρου Κυριακή του Φιλ.
00501 Νεραντζάκης Ίωάννης του Πολ.
00502 Καρυώτης Βασίλειος του Βασ.
00503 Δοξάρῆ Μαρία του Παναγ.
00504 Βουβουλῆ Μαρία του Μιγ.
00505 Παπαϊωάννου Άγγελική του Λυκ.
00506 Θεοδόρης Εὐάγγελος του Χρῖστ.
00507 Βασίου Εδύτχια του Αδμπρ.
00508 Μπίζας Κωνσταντῖνος του Βασίλ.
00509 Κοκκαλιάρη Μαρία του Χαράλ.
00510 Κόντου Μαρία του Κωνστ.
00511 Σωτηρίου Κωνσταντῖνος του Σπυρ.
00512 Παυλοπούλου Άθανασία του Μιγ.
00513 Ρουμπῆ Σταυρούλα του Εὐαγγ.
00514 Άιθαζόγλου Κυριακή του Σερ.
00515 Σπύρου Ίωάννα του Αδμπρ.
00516 Βράδη Έλισάβετ του Ίωάν.
00517 Δαίδου Αικατερίνη του Ίωάν.
00518 Κικέρη Όλγα του Σπυρ.

- 00519 Γιαννακόπουλος Νικόλαος τῷ Δημητρ.
 00520 Ἀναστασίου Σπυρίδων τῷ Δημητρ.
 00521 Τσανάκα Ἀστερία τῷ Χριστ.
 00522 Πόλιος Κλεομένης τῷ Δημητρ.
 00523 Γιάννος Ἀθανάσιος τῷ Σταύρ.
 00524 Μπέλλη Μαρία τῷ Κωνστ.
 00525 Ἡλιόπουλος Χαρίλαος τῷ Γρηγ.
 00526 Λεωνίδης Παναγιώτης τῷ Εἰθου.
 00527 Παπαδόπουλος Ἀπόστολος τῷ Παναγ.
 00528 Μανταύρης Βασίλειος τῷ Κωνστ.
 00529 Αἰάσκου Ἀγγελική τῷ Χριστ.
 00530 Βραχνῷ Γεώργ. τῷ Εἰθστ.
 00531 Μπιτάδου Ἐλευθερία τῷ Δημητρ.
 00532 Λάσκαρη Κική τῷ Ἰωάν.
 00533 Σμπόικου Εὐαγγελία τῷ Γεωργ.
 00534 Κυπραίου Σεβαστή τῷ Νικητ.
 00535 Καραμέτσου Ἄννα τῷ Κωνστ.
 00536 Χατζηκωνταντίνης Ἀλέξανδρος τῷ Κωνστ.
 00537 Καλτσιδης Κωνσταντίνος τῷ Παντ.
 00538 Λάζος Παναγιώτης τῷ Αναστ.
 00539 Κωνσταντινίδης Ἰωάννης τῷ Χρήστ.
 00540 Θεωτόπουλος Θεόδωρος τῷ Ἰωάν.
 00541 Κωνσταντινίδης Δημήτριος τῷ Χρήστ.
 00542 Βαλασσόπουλος Στέφανος τῷ Βασίλ.
 00543 Κουτσαφτέλλης Ἰωάννης τῷ Δημητρ.
 00544 Παναγιώτου Σταμάτιος τῷ Νικ.
 00545 Παπαδημητρίου Φανή τῷ Ἄθων.
 00546 Κεσσίδης Λεωνίδας τῷ Κωνστ.
 00547 Πουγαρίδης Ἰωάννης τῷ Στεφ.
 00548 Δημητριάδης Δημόκριτος τῷ Κωνστ.
 00549 Παπανούσης Προκόπιος τῷ Μιχ.
 00550 Κωνσταντίνου Ἡλίας τῷ Ἰωάν.
 00551 Καρακασάνη Βικτωρία τῷ Γεωργ.
 00552 Παρκελιώτης Λάζαρος τῷ Κωνστ.
 00553 Παπακωνσταντίνου Κωνσταντίνος τῷ Ἰωάν.
 00554 Παπαθωμᾶ Βασιλική τῷ Νικ.
 00555 Χαΐδος Ἀλέξανδρος τῷ Δημητρ.
 00556 Μπέτσας Δημήτριος τῷ Λεων.
 00557 Κλίσιος Νικόλαος τῷ Δημητρ.
 00558 Νίκας Βασίλειος τῷ Ἐμμαν.
 00559 Ἰερόπουλος Μιλτιάδης τῷ Κωνστ.
 00560 Νικολαΐδης Θεωμᾶς τῷ Γεωργ.
 00561 Φώλας Ἀριστείδης τῷ Γεωργίου.
 00562 Μανταύρας Πέτρος τῷ Πρωκ.
 00563 Τσεκούρας Νικόλαος τῷ Περ.
 00564 Παπαπασχάλης Παναγιώτης τῷ Αναστ.
 00565 Γκαρκαρένης Φώτιος τῷ Χρήστ.
 00566 Κασσίνας Δημήτριος τῷ Ἀποστ.
 00567 Σουλτάτης Κωνσταντίνος τῷ Γεωργ.
 00568 Παπαδόπουλος Γεώργιος τῷ Διον.
 00569 Βαλιάνος Πασχάλης τῷ Σπυρ.
 00570 Στάσιος Μιχαήλ τῷ Ἰωάν.
 00571 Καλόβας Μιχαήλ τῷ Εἰθστ.
 00572 Πατακίδης Κωνσταντίνος τῷ Χριστ.
 00573 Βαρωνίδης Χαράλαμπος τῷ Ἀργ.
 00574 Σγουράλης Εὐάγγελος τῷ Ἰωάν.
 00575 Καραθανάσης Γεώργιος τῷ Παναγ.
 00576 Κηπουρός Κωνσταντίνος τῷ Ἰωάν.
 00577 Θεοφανοῦδη Ἀνδρονίκη τῷ Θεοφ.
 00578 Καραγεωργόπουλος Ἀριστείδης τῷ Γεωργ.
 00579 Στεργίου Ἀγγελική τῷ Νικολ.
 00580 Ἰερωνυμάκης Παντελής τῷ Μάρκ.
 00581 Καραγκούνης Ἰωάννης τῷ Ἀποστ.
 00582 Κωνσταντοπούλου Ἀδελμάντις τῷ Παναγ.
 00583 Τσιγκάνου Διονυσία τῷ Καν.
 00584 Ἀνδρικοπούλου Φωτεινή τῷ Ἀνδρ.
 00585 Σασσάλου Φανή τῷ Διον.
 00586 Κοντογιάννης Ἀναστάσιος τῷ Ἀποστ.
 00587 Ἀλμπανίδου Ἄννα τῷ Δημητρ.
 00588 Στυλιανίδης Στυλιανός τῷ Εἰθ.
 00589 Παναγιώκης Παναγιώτης τῷ Κυρ.
 00590 Τσιάνης Ἀθανάσιος τῷ Εὐαγγ.
 00591 Κουλιανῷ Αἰκατερίνη τῷ Νικολ.
 00592 Τουρνᾶς Ἀπόστολος τῷ Ἰωάν.
 00593 Παρζακτοπούλου Μαρία τῷ Κωνστ.
 00594 Γιαννόπουλος Βασίλειος τῷ Δημητρ.
 00595 Κατσιμάνης Νικόλαος τῷ Δημητρ.
 00596 Αἰγίσιος Νικόλαος τῷ Κωνστ.
 00597 Τσιμιστῆ Ἀρτεμίας τῷ Σπυρ.
 00598 Κωτισσοῦλου Ζωή τῷ Κωνστ.
 00599 Τζιμόπουλος Θεόδωρος τῷ Μιχ.
 00600 Παπᾶ Σπυριδοῦλα τῷ Ἀλεξ.
 00601 Τυπάλδος Ἀναστάσιος τῷ Γεωργ.
 00602 Ροντογιάννης Παναγιώτης τῷ Γεωργ.
 00603 Τζωρτζοπούλου Ἐλπινίκη τῷ Κωνστ.
 00604 Ἄγιμος Παναγιώτης τῷ Κωνστ.
 00605 Τσώλης Νικόλαος τῷ Βασίλ.
 00606 Κόκλας Ἰωάννης τῷ Μιχ.
 00607 Κύρνα Εὐαγγελία τῷ Γεωργ.
 00608 Χαιώτης Δημήτριος τῷ Βασίλ.
 00609 Μπουρλής Κωνσταντίνος τῷ Γεωργ.
 00610 Παλτσίου Φωτεινή τῷ Ἰωάν.
 00611 Χρόνης Νικόλαος τῷ Σωκρ.
 00612 Κωστούλας Πέτρος τῷ Κωνστ.
 00613 Τσόντζος Ἡλίας τῷ Γεωργ.
 00614 Μέττας Νικόλαος τῷ Ἰωάν.
 00615 Χρηστίδης Χριστόφορος τῷ Ἰωάν.
 00616 Πουλῆς Εὐστάθιος τῷ Δημητρ.
 00617 Νικητᾶς Εὐσταθία τῷ Λουκ.
 00618 Τουτουδάκη Αἰκατερίνη τῷ Μιχ.
 00619 Τζεμιζιάνος Ἐλευθέριος τῷ Γεωργ.
 00620 Παπαδάκη Ἐλευθερία τῷ Ἐμμαν.
 00621 Σφυράκη Γεωργία τῷ Γεωργ.
 00622 Δανδουλάκη Αἰκατερίνη τῷ Ἐμμαν.
 00623 Τσαγκαράκη Χρυσούλα τῷ Ἐμμαν.
 00624 Φραγκοῦλη Ἐλένη τῷ Γεωργ.
 00625 Μαρκάκη Μαρία τῷ Γεωργ.
 00626 Μαργαρώνη Ἀδαμαντία τῷ Γεωργ.
 00627 Δημόφιλος Χρῆστος τῷ Ἄθων.
 00628 Παπᾶς Σπυρίδων τῷ Ζήσ.
 00629 Τσανάδης Δημήτριος τῷ Γεωργ.
 00630 Λέφα Στεργ. τῷ Φωτίου.
 00631 Μπίτος Χριστόφορος τῷ Ἰωάν.
 00632 Εὐαγγέλιος Νικόλαος τῷ Σπυρ.
 00633 Γιάννης Ἀθανάσιος τῷ Ἰωάν.
 00634 Ζολώτας Χρυσάνθος τῷ Κωνστ.
 00635 Γιαννόπουλος Χρῆστος τῷ Ἀντ.
 00636 Στρομπούλος Κωνσταντίνος τῷ Χριστ.
 00637 Γιαννακούρας Θεοχάρης τῷ Εὐαγγ.
 00638 Καμάνου Στυλιανή τῷ Κωνστ.
 00639 Ἀνδρουτσοπούλου Μιχαελινή τῷ Κωνστ.
 00640 Δημητρούλας Φώτιος τῷ Δημ.
 00641 Κυριαζής Ἀντώνιος τῷ Ἰωάν.
 00642 Σελιμᾶ Φωτεινή τῷ Ἰωάν.
 00643 Δούκα Χαρίκλεια τῷ Ἀριστ.
 00644 Χονδρός Ἡλίας τῷ Βασίλ.
 00645 Παϊδάκη Δέσποινα τῷ Σωτηρ.
 00646 Μερμέτη Δημήτρα τῷ Χριστ.
 00647 Ζούκης Δημήτριος τῷ Κωνστ.
 00648 Τσικνιάς Ἰωάννης τῷ Βασίλ.
 00649 Μάργαρης Δημήτριος τῷ Γεωργ.
 00650 Βόνος Ἡλίας τῷ Δημητρ.
 00651 Κόρακας Ἀριστείδης τῷ Γεωργ.
 00652 Ἦντας Χαράλαμπος τῷ Κωνστ.
 00653 Σωτηροπούλου Γεωργία τῷ Ἀνδρ.
 00654 Σαρρῆς Κωνσταντίνος τῷ Ἰωάν.
 00655 Κατσούλης Ἰωάννης τῷ Σταύρ.
 00656 Καζαοῦλη Νίκη τῷ Ἀνδρ.
 00657 Σταύρου Λαμπρ. τῷ Δημητρ.
 00658 Κοναρίδας Ἀθανάσιος τῷ Γεωργ.
 00659 Τσιάνης Θεοδ. τῷ Κωνστ.
 00660 Δεσῶλα Ἀσῆμα τῷ Κωνστ.
 00661 Σκαλιώτης Νικόλαος τῷ Σπυρ.
 00662 Γεωργιάδης Παναγιώτης τῷ Γεωργ.
 00663 Καζαμπάκα Εἰθ. τῷ Ἀργ.
 00664 Σόντης Κωνσταντίνος τῷ Χρήστ.
 00665 Σταυρίδου Ἀρροδίτη τῷ Κωνστ.
 00666 Λάμπας Ἰωάννης τῷ Κωνστ.
 00667 Μπινάρης Δημ. τῷ Φλ.
 00668 Γεωργόπουλος Γεράσιμος τῷ Κωνστ.
 00669 Βρανή Ἀγγελική τῷ Ἰωάν.
 00670 Ζήκου Μαρία τῷ Κωνστ.
 00671 Στρέμπα Στέλλα τῷ Παναγ.
 00672 Μακρίδης Ματθαίος τῷ Γεωργ.
 00673 Κατσινίος Ἀθανάσιος τῷ Ἀνδρ.
 00674 Καραμυζοῦδης Εὐάγγελος τῷ Παναγ.
 00675 Βενετόπουλος Ἀλέξανδρος τῷ Ἀνδρ.
 00676 Αναγνωστόπουλος Ἀγγελοῦ τῷ Γεωργ.
 00677 Μαρινόπουλος Γεώργιος τῷ Ἰωάν.
 00678 Κωκᾶρη Σπυριδοῦλα τῷ Διον.
 00679 Μαυρογιάννης Στυλιανός τῷ Δημ.
 00680 Γρατσιζέ Βασίλειος τῷ Ἐμμαν.

00681 Γκιμπουράς Νικόλαος τῷ Ἐμμαν.
 00682 Γρυλλάκης Ἐμμανουήλ τῷ Ἄθων.
 00683 Σοφικίτου Μαρία τῷ Γεωργ.
 00684 Πρέκα Βασιλική τῷ Ἰαν.
 00685 Κορηλάκη Εὐδοξία τῷ Δημητρ.
 00686 Ράνου Αικατερίνη τῷ Ἄθων.
 00687 Κοτσώνης Ἀθανάσιος τῷ Δημητρ.
 00688 Βλάχος Ἀνδρέας τῷ Ἰωάν.
 00689 Παπαδόπουλος Φώτιος τῷ Νικολ.
 00690 Ζαχαροπούλου Ἀγγελική τῷ Φωτ.
 00691 Καρδαμίτσης Ἰωάννης τῷ Κωνστ.
 00692 Παντόπουλος Ἰορδάνης τῷ Χρῆστ.
 00693 Διγιδίκης Παναγιώτης τῷ Ἡλία.
 00694 Μανάκας Ἀναστάσιος τῷ Ἰωάν.
 00695 Ἀθανασίου Ἀκίνδυνος τῷ Ἰωάν.
 00696 Δράκουλα Εὐαγγελία τῷ Νικολ.
 00697 Βαλάκος Εὐστάθιος τῷ Ἰωάν.
 00698 Θάνου Μαρία τῷ Ἄθων.
 00699 Βαταλάχος Χριστόφορος τῷ Ἀνδρ.
 00700 Γούνη Σωτηρία τῷ Ἀναστ.
 00701 Νταλιάνης Γεώργιος τῷ Δημητρ.
 00702 Πανδρούλα Φιλομήλα τῷ Ἀνδρ.
 00703 Παπαθανασόπουλος Δημήτριος τῷ Ἄθων.
 00704 Ἀναστασίου Κωνσταντῖνος τῷ Ἰωάν.
 00705 Ἀργυριάδου Ἀνθή τῷ Χριστ.
 00706 Πολίτης Χριστ. τῷ Γεωργ.
 00707 Παπαγιαννίκου Ἐπίς τῷ Ἄθων.
 00708 Τσιώτου Γεωργία τῷ Βλασ.
 00709 Ἀποστολίδης Ἀπόστολος τῷ Κωνστ.
 00710 Χιώτης Βασίλειος τῷ Χρῆστ.
 00711 Κουρή Αικατερίνη τῷ Χρῆστ.
 00712 Παπαδημητρίου Παναγιώτα τῷ Βασίλ.
 00713 Ἀλιμήσης Κωνσταντῖνος τῷ Ἡλία.
 00714 Τουρνικιώτου Θεοδ. τῷ Κωνστ.
 00715 Ξανθάκου Εὐαγγελία τῷ Βασίλ.
 00716 Παπαδόπουλος Βασίλειος τῷ Κωνστ.
 00717 Κυττάρης Ἰωάννης τῷ Νικολ.
 00718 Μίγος Περικλῆς τῷ Ἀνδρ.
 00719 Ντανάκα Νίκη τῷ Δημητρ.
 00720 Μπενέκος Ἰωάννης τῷ Ἡλία.
 00721 Καρπαλιώτου Μαρία τῷ Δημητρ.
 00722 Πανουσοπούλου Ἀγγελική τῷ Γεωργ.
 00723 Μανδύλα Ἀλεξάνδρα τῷ Κυρ.
 00724 Μίγας Νικηφόρος τῷ Θεοδ.
 00725 Τάτσης Εὐάγγελος τῷ Γεωργ.
 00726 Γιώγα Ζωή τῷ Κωνστ.
 00727 Μπουγάτσου Χρυσούλα τῷ Φωτ.
 00728 Τριχαλάκη Γεωργία τῷ Εὐστ.
 00729 Καμουτσῆς Ἰωάννης τῷ Ἀλεξ.
 00730 Βλάχος Χριστόφορος τῷ Γεωργ.
 00731 Μανασῆς Σίμος τῷ Ἄθων.
 00732 Γραμματικὸς Σπυρίδης τῷ Ἰωάν.
 00733 Ἀργυρακούλης Γεώργιος τῷ Ἰωάν.
 00734 Βλάνδος Κωνσταντῖνος τῷ Χρῆστ.
 00735 Μαυροειδῆς Μύρων τῷ Γεωργ.
 00736 Μικράκης Γεώργιος τῷ Ἰωάν.
 00737 Ζησιμάδης Ἀγγελος τῷ Πέτρ.
 00738 Βουλγαρόπουλος Δημήτριος τῷ Παντ.
 00739 Καθηλάτης Εὐστάθιος τῷ Δημ.
 00740 Ἀγγελιδάκης Ἀστρινὸς τῷ Γεωργ.
 00741 Πήτσας Παναγιώτης τῷ Δημητρ.
 00742 Σίμος Δημήτριος τῷ Εὐστ.
 00743 Θεοδώρου Ἡρακλῆς τῷ Κωνστ.
 00744 Βαρζώκας Βύρων τῷ Γρηγ.
 00745 Κωσταρίδης Ἰωάννης τῷ Ἀναστ.
 00746 Παπατζίκος Ἰωάννης τῷ Γεωργ.
 00747 Φώτου Παντελῆς τῷ Ἰωάν.
 00748 Κουρκουτζέλος Στέφανος τῷ Ἄθων.
 00749 Καρυανῶ Θεοπίστη τῷ Κωνστ.
 00750 Μονάντες Χριστ. τῷ Νικ.
 00751 Δροσόπουλος Γεώργιος τῷ Ἀριστ.
 00752 Κουτσούμπας Κωνσταντῖνος τῷ Παναγ.
 00753 Τραγοῦστη Παναγιώτα τῷ Κωνστ.
 00754 Καραμάνος Βλάσιος τῷ Θεοδ.
 00755 Χατζηγιάνογλου Θεοδώρα τῷ Χρῆστ.
 00756 Παπακωνσταντῖνου Ραλλοῦ τῷ Δημητρ.
 00757 Ζερκούλης Εὐάγγελος τῷ Σωτηρ.
 00758 Ἀναδιώτης Σωτήριος τῷ Ἰωάν.
 00759 Οἰκονομίδου Αικατερίνη τῷ Κωνστ.
 00760 Ραχῆς Κωνσταντῖνος τῷ Ἀγγέλ.
 00761 Ζέρβας Ἀθανάσιος τῷ Ἀνδρ.

00762 Νασίκας Στέργιος τῷ Γεωργ.
 00763 Γεωργόπουλος Γεώργιος τῷ Ἰωάν.
 00764 Ἀβραμόπουλος Μιλτιάδης τῷ Ἰωάν.
 00765 Ταβαντζῆ Ἀναστασία τῷ Ἀποστ.
 00766 Δέδες Γεώργιος τῷ Νικολ.
 00767 Ρήγας Θεοφάνης τῷ Παναγ.
 00768 Σκριβάνου Ἐλένη τῷ Κωνστ.
 00769 Συκοβέλιτ Ἀγάθη τῷ Χριστ.
 00770 Οἰκονομοπούλου Ἀργυρῶ τῷ Γεωργ.
 00771 Τσιούλος Κωνσταντῖνος τῷ Θεοδ.
 00772 Ροζῆ Ἐλένη τῷ Γρηγ.
 00773 Ταμπάκη Εὐαγγελία τῷ Ἀντων.
 00774 Ταβλᾶ Ἀναστασία τῷ Ἐλευθ.
 00775 Βλάχος Λεωνίδας τῷ Εὐθσμ.
 00776 Ἀλεξόπουλος Φώτιος τῷ Νικολ.
 00777 Μπράγου Σοφία τῷ Ἀστρ.
 00778 Κανάρια Ἀγγελική τῷ Γεωργ.
 00779 Γλυκοῦ Ἰριγένεια τῷ Ἀναστ.
 00780 Κανδηλάκης Ζαχαρίας τῷ Κωνστ.
 00781 Ἀσαλάκη Δέσποινα τῷ Ἐμμαν.
 00782 Μανωλοπούλου Αικατερίνη τῷ Γεωργ.
 00783 Ἀρβανιτίδου Κλεοπάτρα τῷ Ἰωάν.
 00784 Καρλῆ Δέσποινα τῷ Δημητρ.
 00785 Τελώνη Δήμητρα τῷ Κωνστ.
 00786 Ρηγοπούλου Δήμητρα τῷ Δημητρ.
 00787 Μπάμπλη Ἀργυρῶ τῷ Ἀνδρ.
 00788 Ἀγγελιδάκης Ἰωάννης τῷ Ἀγγέλ.
 00789 Μαράκη Ἀφροδίτη τῷ Χριστ.
 00790 Ρούκη Ἐλένη τῷ Ἀριστ.
 00791 Τζιτζιλέρη Σωτηρία τῷ Ἀγγίλ.
 00792 Θεοδοσίου Θεοδώρα τῷ Δημητρ.
 00793 Ἀλεξάκης Ἐμμανουήλ τῷ Γεωργ.
 00794 Καψαλάκης Μιχαήλ τῷ Γεωργ.

Ἀθῆναι, 2 Αὐγούστου 1977

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΛΛΗΣ

«ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΚΟ ΒΗΜΑ»

15/ΜΕΡΟ ΕΠΙΣΗΜΟ ΟΡΓΑΝΟ
ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
Διεύθυνση: Ξενοφώντος 15α - Ἀθῆναι (Τ.Τ. 118)
Τηλ. 3236.547 - 3221.316 - 3245.375

★★

Ἰδιοκτῆτης ἐκδότης: ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΚΗ ΟΜΟΣΠ. ΕΛΛΑΔΟΣ
Διευθυντής Συντάξεως: ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΖΑΝΤΖΗΣ
Πρόεδρος Διοικητικοῦ Συμβουλίου Δ.Ο.Ε.
Ἐπιμέλεια ὅλης: ΚΥΡ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ - Φ. ΠΑΠΑΦΩΤΙΟΥ
Υπεύθυνος Τυπογραφείου: ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ
Φιλαδέλφειας 4 - Ἀθῆνα

★★

Ἐπείσα συνδρομὴ τοῦ Διδασκαλικοῦ Βήματος δρχ. 200
Ἐπείσα συνδρομὴ Ἐκπαιδ/κῶν μὴ ἐνεργεῖα » 250
Τιμὴ τοῦ φύλλου » 5
Συνδρομὴ ἐξωτερικοῦ » 360
Ἔργασίες δημοσιευόμενες ἢ μὴ, δὲν ἐπιτρέφονται.

★★

«DIDASKALIKON VEMA»

Organ of the Federation of Elementary Teacher's of Greece
Branch Office: 15a Xenophon St. Athens Greece (118)

★★

«DIDASKALIKON VEMA»

(Tribune des Instituteurs)
Organe Officiel de la Federation des Instituteurs de Grece
Bureaux: 15a, Rue Xenophon, Athenes Grece (118)

Οι Έπόπτες Δημοτικής Έκπ/σεως

Υστερα από την υπ' αριθ. 1900/77 απόφαση του Συμβουλίου Έπικρατείας με την οποία ακυρώθηκε ο πίνακας επιλογής των έποπτων Δ.Ε., το Συμβούλιο κρίσεως έποπτικού προσωπικού Δ.Ε. επανέκρινε και επέλεξε κατά σειρά τους παρακάτω λειτουργούς Δ.Ε. τους οποίους και προάγει στο βαθμό του έποπτη Δ.Ε. με Μ.Κ. 11:

1. Καρατζίνας Δημήτριος, Νομαρχιακός Έπιθεωρητής
2. Ζήσης Νικηφόρος, Δάσκαλος
3. Παπαγεωργίου Άθανάσιος, Δάσκαλος
4. Μανώλας Χρήστ., Δάσκαλος
5. Τσαλοδμήμος Άθαν. Δάσκαλος
6. Παζαρτζής (Κων)νος, Δάσκαλος
7. Θεοδοσόπουλος Κων)νος, Ν. Έπιθεωρητής
8. Παπανδρέου Γεώργιος, Δάσκαλος
9. Παπαγιαννόπουλος Γεώργ. Ν. Έπιθεωρητής
10. Έμμανουηλίδης Έμμανουήλ Ν. Έπιθεωρητής
11. Χαραλαμπίκης Ιωάννης, Ν. Έπιθεωρητής
12. Άργυρός Ανάργυρος, Ν. Έπιθεωρητής
13. Κοκκίνης Χαράλαμπος, Έπιθεωρητής
14. Κούλας Έωνίδας, Ν. Έπιθεωρητής
15. Άνδρέου Χρυσόστομος, Ν. Έπιθεωρητής

Τό νέο αναλυτικό καί ώρολόγιο πρόγραμμα

Άρμόδιοι παράγοντες του Υπουργείου Παιδείας μας έγνωσαν ότι κατά τή νέα σχολική χρονιά θά εφαρμοστεί τό νέο (προσωρινό) αναλυτικό και ώρολόγιο πρόγραμμα, πού σύνταξε τό Κ.Ε. Μ.Ε.

Τό νέο Άναλυτικό Όρολόγιο Πρόγραμμα έκτυπώνεται και σύντομα θά σταλεί στα σχολεία.

Πίνακες προακτέων δασκάλων

Κυρώθηκαν από τό αρμόδιο συμβούλιο (Κ.Υ.Σ.Δ.Ε.) και δημοσιεύθηκαν στην έφημερίδα της κυβερνήσεως οι νέοι πίνακες προακτέων δασκάλων στο βαθμό του Δ) νη Α', Δ) νη Β' και τμημ. Β', οι όποιοι θά ισχύσουν μέχρι τόν μήνα Μάιο του 1978.

Ή Νέα Διοίκηση του Κλάδου

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΚΑΖΑΝΤΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, Πρόεδρος
ΚΕΛΛΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, Α' Αντιπρόεδρος
ΗΛΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Β' Αντιπρόεδρος
ΔΟΡΙΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, Γενικός Γραμματέας
ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ, Ειδικός Γραμματέας
ΓΡΙΒΑΣ ΚΩΝ)ΝΟΣ, Ταμίας
ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Σύμβουλος
ΚΟΥΦΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Σύμβουλος
ΠΑΠΑΦΩΤΙΟΥ ΦΩΤΙΟΣ, Σύμβουλος

ΕΠΟΠΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΚΟΥΝΕΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, Πρόεδρος
ΔΡΕΤΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ, Αντιπρόεδρος
ΓΚΑΓΚΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, Γεν. Γραμματέας
ΔΟΥΒΑΡΑΣ ΗΛΙΑΣ, Μέλος
ΚΩΒΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ, Μέλος
ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΣ, Μέλος
ΤΑΡΝΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, Μέλος

Οι προαγωγές και ιδρύσεις Σχολείων καί Νηπιαγωγείων

Τά Διατάγματα για τήν προαγωγή και ίδρυση Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων έτοιμάστηκαν και στάλθηκαν για δημοσίευση στην έφημερίδα της Κυβερνήσεως. Μέ τά διατάγματα αυτά δέν γίνεται καμιά περικοπή θέσεων από τίς προαγωγές των οχο-

λείων, όπως τελευταία είχε άνακοινωθεί.

Έπομένως όλες οι θέσεις των σχολείων πού προάγονται θά πρέπει να συμπληρωθούν από τά άρμόδια συμβούλια (ΠΥΣΔΕ) στον χρόνο των τακτικών μεταβολών.

Μισθολ. προαγωγές νηπιαγωγών

Στό υπ' αριθ. 264 ΦΕΚ τεύχος Γ' /26.8.77 δημοσιεύθηκαν οι μισθολογικές προαγωγές των νηπιαγωγών στον βαθμό του Δ) νη Β'.

Προαγωγή 20 Δ)ντων Α'

Μέ διάταγμα πού κατάρτισε τό Υπουργείο Παιδείας προάγονται στο βαθμό Διευθυντή Α' είκοσι (20) συναδέλφοι από τους νέους πίνακες προακτέων.

Μεταθέσεις δασκάλων

Πρίν λίγες μέρες άνακοινώθηκαν από τό Υπουργείο Παιδείας τά όνόματα των δασκάλων και νηπιαγωγών πού παίρνουν μετάθεση από Π.Υ. Σ.Δ.Ε. σε Π.Υ.Σ.Δ.Ε., Οι μεταθέσεις έγιναν από τό αρμόδιο υπηρεσιακό συμβούλιο (Α.Κ.Υ.Σ.Δ.Ε.) με τή μηχανογραφική μέθοδο. Συνολικά είχαν ύποβληθεί 4.633 αιτήσεις και ίκανοποιήθηκαν οι 4.201.

Οι μεταθέσεις και οι τοποθετήσεις των συναδέλφων μέσα στα Π.Υ.Σ.Δ.Ε. θά γίνουν μέσα σε λίγες μέρες απ' ειδικό συμβούλιο.

Ήδη τό Υπουργείο Παι-

δείας κατέθεσε διάταγμα Νόμου στην Βουλή για ψήφισι, πού όρίζει τή σύνθεση του ειδικού αυτού συμβουλίου. Τό συμβούλιο αυτό θά είναι τριμελές και θά άπαρτίζεται από τους δύο άρχαιότερους συναδέλφους της έδρας του ΠΥΣΔΕ και από τόν αϊρετό.

Έπίσης τό Υπουργείο Παιδείας με τήν φ. 361.23/266.90436/24.8.77 εγκύκλιό του δίνει οδηγίες στα γραφεία των Έπιθεωρητών, πώς θά γίνουν οι τοποθετήσεις των Δ)ντων δασκάλων στα σχολεία της δικαιοδοσίας του Π.Υ.Σ.Δ.Ε.

Άποσπάσεις δασκάλων σε σχολεία του έξωτερικού

Άνακοινώθηκαν από τό Υπουργείο Παιδείας οι άποσπάσεις δασκάλων και νηπιαγωγών σε διάφορα σχολεία του έξωτερικού.

Οι συναδέλφοι αυτοί πού παίρνουν άπόσπαση (τά όνόματά τους άνακοινώθηκαν από τόν ήμερήσιο τύπο) θά πρέπει να παρουσιαστούν:

α) Έκείνοι πού τοποθετούνται στην περιοχή Βάδης-Βιτεμβέργης στον Διευθυντή του έκει Έλληνικού σχολείου (τηλ. 0711-641102) - Στουτγάρδη.

β) Έκείνοι πού τοποθετούνται στην περιοχή Δυτ. Βερολίνου στον Έλληνα πρόξενο τηλ. 030)21.37033.

γ) Έκείνοι πού τοποθετούνται στην περιοχή Έσσης στην Έλληνική πρεσβεία της Βόννης (τηλ. 02221-357095).

δ) Έκείνοι πού τοποθετούνται στην περιοχή Άμβούργου στον Έλληνα πρόξενο (τηλ. 040-440772).

ε) Έκείνοι πού άποσπάσθηκαν και δέν πήραν τοποθέτηση σε σχολεία της Δυτ. Γερμανίας, δέν θά άναχωρησουν για άνάληψη υπηρεσίας μέχρι να πάρουν νεώτερη διαταγή.

Τό υπερωριακό έπίδομα

Πληροφορούμε τους συναδέλφους, ότι έγκρίθηκε από τό Γεν. Λογιστήριο ή πίστωση για τή χορήγηση του υπερωριακού επίδοματος.

Άναμένεται να κατανεμηθεί τό ποσό αυτό στις διάφορες Νομαρχίες για τή χορήγησή του, από 1ης Ιουλίου 1977, όπως όρίζει ή άπόφαση του Υπουργείου Οικονομικών.

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ,

Τά γραφεία της ΔΟΕ είναι άνοιχτά από τις 8.30' τό πρωί μέχρι τις 2.30' τό μεσημέρι, κάθε μέρα έκτός από τις Κυριακές και γιορτές. Τά άπογεύματα τά γραφεία είναι κλειστά.

Για πληροφορίες στα τηλέφωνα 32.36.547 και 32.45.375

Τηλ. Λογιστηρίου 32.21.316